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ΑΘΗΝΑ 3 (ΑΠΕ) — 
Κατατέθηκε σήμερ,α στη Βουλή 
από τον Πρωθυπουργό κα* υ- 
πσυριγό Εθνικής Άμυνας κ. Πα- 
πανδρέου, νομοσχέδιο που ταικτο 
ποιεί ορκπΊϊκά τα ζήτημα των α- 
ξιωματί'κών που διώχτηκαν από 
τη διικταιτορίαι και μέχρι σήμερα 
δεν αιπο’καιτισστάθηκαν.

Όπως αναφιέρεί’ ο Πρωθυπουρ 
γός στην εισηγίήτιική έκθεση του 
Νομοσχέδιου, η νομοθετική ρύ­
θμιση που εισάγεται στη Βουλή 
«κρίνεται αναγκαία αφ’ ενός για 
να επανορθώσει διάφορες αδικίες 
των νόμων αυτών σχετικά μιε Α­
ξιωματικούς με οποδειγιμένη αντί 
Θέση κατά της δικτατορίας και

αφ' ετέρου για να αποικιατίαστήσει 
αυτούς που αποδειγμένα εναντιώ 
θηκαν στη δ.κτατορία και δεν α- 
ποκαταοτάθηικιαν μέχρι σήμερα».

Η εισηγητική έκθεση κάταλίή 
γει:

«Αποτελεί χρέος της Πολίτεί 
ας η ηθική αλλά και η υλιϊκήι 
αποκατάσταση των ανθρώπων 
που υποδειγμένα εναντιώθηικαν 
στο' διικταπαριίκ όκαθεστιώς με 
συνέπεια την επαγγρλματιική 
τους εξόντωση τη δίωξη, τους 
και την καταδίκη τους. Η ακ 
πλήρωση του ηθικού αυτού χρέ 
ους της Πολιτείας, προς τους ι 

' κανούς και άξιους αξιωματι­
κούς, τους προσηλωμένους στα.

δημοκρατικά ιδεώδη και , 
όρκο, τους, θα αποτελέσει

στον 
ι το

μήνύμυ για τους νεώτερους».
Τα νομοσχέδιο θα εισιαχθΙεί 

για συζήτηση στην Κοινοιβου- 
λευίτιική υπιτροπή άμυνας και 
στη συνέχεια στην ολομέλεια 
της Βουλής και θα ισχύει απο 
τη ιδημοσίευση-του στήν εφημε* 
μίδα της κυβέρνησης.

ΚΥΣΕΑ ΚΑΙ ΚΥΣΥΜ

ΣΥΓΚΛΗΘΗΚΑΝ ΧΘΕΣ

ΥΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΕΔΡΙΑ

ΣΕ 250 ΧΙΑΙΑϋΕΣ ΑΝΕΡΧΟΝΤΑΙ 
ΟΙ ΦΑΚΕΑΑΟΙΣΤΟΝ.ΗΡΙΚΑΕΙΟΥ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΟΒΗΚΑΝ ΣΤΗ Δ)ΣΗ ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗΣ
Στον Εντυπωσιακό αρτΗμό 

των 250.000 ανέρχονται οι φώ 
κελλοι πολιτών της πόλης και 
της ιυπαίθρου του Ηρακλείου 
που μέχρι χθες, είχαν συγκεν

θηκε προχθές τα ιβρώδυ από 
τον Υπουργό’ Δημοσίας Τάξεως 
κ. Σκοωλαρίικη, και σύμφωνα 
με την Οποία η ημερομηνία! κα 
ταστροφής των φακέλλων μετά

τίθεται έως ότου το θέμα ρυθμι 
στεί νομοθετικά, οι φάκελλοι 
και των Ηρακλειωτών θα ,συνε 
χίσουν να παραιμένουν στις απο 
Θήκες της Διοίκησης.

0®ως είχαμε προαναγιγιείλει 
καε χίθες, ήρΛ χίθες το πρωί 
<ττ& Ηράκλιειο αειροΜορνκιώς ο 
βουλιβοτής Επικράτειας κ. Γ. 
Μαύρος προκειμένου να με^τα- 
βεί στο Ρέθυμνο για να παρα 
στεί «την τελ'ετή. αναγόρευσης 
σε επίτιμο' όιΐΐάκτοριι του Π.·Κ 
i-eonjl ίΑίκαΙδημαΓιί'ικού Ιΐανίτείλή! 
Π ρεβελάκη.

Τον κ. Γ. Μαόρο υποόέ'/,Οη 
καν στο αεροδρόμιο οτ Νοιμάρ 
χες Ηρακλείου και Λασιθίου 
κ.κ.' Γεωργιάδης και Σαραντής 
και πολίλοΐ' φϊίλίοι του.

Ο κ. Μαύρος πριν αναχωρή 
σ·εί για το Ρέθυμνο εΜΙσΙκέ'φθη- 
κε το σπίτι του φίλου του για

τρού αειμνήστου Κώνιαύ.
Στη συνέχεια πήγ® στο Ρέ 

θυμνο ποιυ το απόγερμαι έγινε η 
προγραμματισμένη τελετή για 
τον Πρεβελάκη.

Ο ικ. Μαύρος θα μειταιβεΐ σή 
μειρα στην Ελούντα όπου βα 
παραιιείνει στο «Ελούντα 
Μπίητς» .μέχρι και αύριο', οπότε 
και πάλι θα επιστρέφει «το Ρέ 
θυιμνο προκειμιένου να παρα­
σιτεί την Κυριακή σίτην τελετή 
πο» θα γίνει στην Μονή Αρίκα' 
'δίαυ, κατά την οποία θα τιμηθεί 
η Κρήτη από την Ακαδημία A 
θηνών για τους αγώνες της υ 
πέρ της Ελευθερίας και της Δη 
μοκρατίας.

• ΑΛΗ8ΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ ·
β II ................ ..................... £

j Καί μετά την καιαμέιρηση; ’
•»···«···*·«»·»·

Ας λήμε οι Έλληνές ότι θέ 
λούμ®. Ας φωνάζουμε, για δίκιο 
και ήθιική τάξη. Ας στέλίνοιυιμε 
με Επίσημα χείλη μηνύματα 
προς ικάθει κατεύθυνση ικμι προς' 
κάθε αρμόδιο, για νια σεβα- 
σπρών <κ» ρόλο τους. Δε βαριέ 
στε.

Ακόμη ηχούν στ αυτιά του 
κόσμου τα λόγια του Παιπαν&ρέ 
ου προς τον Γενικό Γραμματέα 
του ΟΗΕ Γίκομεγιάρ για να πει 
την αλήθεια για τις πιέσεις που 
του γίνονται. Έ, καί; Ο αξιότι 
μος γενικός Γραμματέας, επρο 
τίμησε το ώλλο: Να κάμρι ότι 
του ζήτησαν η Αμερική και η 
Δ. Γερμανία. Να απαλλάιξιει δη 
λαβή την Τοΰρίκΐα ικαι τους 
Τουρκοικύπριους από την ευθύ­
νη της κατάστασης στην Κύ­
προ. ιΟύτ® καν Είπε στην έΐκθε 
ση του προς το1 Συμβούλιο Α­
σφαλείας προχθές, ότίι οι Τούρ 
κοι αρνήθηκαν ν' απαντήσουν 
στην πρόταση που ο ίδιος είχε 
κάμει, ιενώ η Λευκωσία την «ϊ 
χε αποδεχθεί.

Τι σημαίνουν όμως αύτά; Μα· 
είναι απλό. Παρατείνε'ται η «κ 
κρεμότητα στο Κυπριακό. Φεύ 
γει ο χρόνος που οπωσδήποτε 
περνά σε βάρος της Κυπριακής 
Δημοκρατίας.

Με το να προτείνει «το Συμ 
ιβούλιο. Ασφαλείας να του ανα: 
Θέσει και πάλι την υπόθεση 
για «νέο κύκλοι επαφών και βι» 
βουλεύσεων», προτείνει στην 
ουσία παράταση της εκρηκτι­
κής κατάστασης στην Κύπρο. 
Και στο μέταξύ, η κατοχή των 
Τούρκων ισυνεχίζεται, το ψευ­
δοκράτος εδραιώνεται, η διχοΐό 
μηίση γίνεται πραγματικότητα.

Και όλα αυτά, σε βάρος ε­
νός ανεξάρτητου κράτους μέ- 
λους του 'Οργανισμού Ηνωμέ­
νων Εθνών, και για χάρη μιας 
νατοίΐ'κής πολιτικής που είκφρά 
ζέταΐι εντονότερα από την Ουά 
σιγκτων και τη Βόννη.

Δεν είπε, βέβαια τίποτα για 
τους ηθικούς αυτουργούς της 
παραπλανητικής έκθεσης του ο 
Γκουεγιάρ στο Συμβούλιο Α­
σφαλείας. Δεν θέλησε, ή δεν 
τόλμησε να καταγγείλει ή να 
αποκαλύψει έστω τις πιέσεις 
που του έγιναν.

Όμως, όταν είναι γνωστά 
συγκεκριμένα πράματα, όπως 
η πρόταση του ίδιου του Γκουε 
γιάρι, ή αποδχή της από Ελλη 
νικής πλευράς, η καθυστέρηση 
από μέρους των Τούρκων ν’ α 
παντήσουν και τελικά να αρνη 
θούν, η δεκάχρονη κατοχή, οι 
προσφυγές, οι αγνοούμενοι, η 
αποσχιιστική ενέργεια ifte την 
ίδρυση του ψευδοκράτους, τί θα 
πρέπει να υποθέσει κανέίς όταν 
ακούει τον Γενικό Γραμματέα 
να κάνει1 μια έκθεση σι|> Συμ-

ιι>···®··« ·· ·· ·

βούλιο στην οποία δεν κατονο 
,μάζει τους φταίχτες αυτής της 
κατάστασης; Δεν πρέπει να υ 
ποθήσει ότι ο άνθρωπός αυτός 
κάπου και για κάποιους σκοτει 
νούς λόγους κρύβει την αλή­
θεια;

Και όταν είναιι επίσης γνω- 
στή η αιμΕΡίκάνικη και η Γέρμα 
νική πολιτική έναντι της Του 
ρκίας που. είναι ο αυτουργός 
της Κυπριακής τραγωδίας, χρει 
άζονται ιδιαίτερες ικανότητιες 
για να Ικαταλάβούμε ότι αυτές 
ακριβώς οι χώρες είναι που πι 
όζουν τον Γκουεγιάρ για να 
κρύψει την πραγματικότητα;

ιΕπανέλαβε προ ημερών ο 
Παπαινδρέου εξ αιτώς^ης επι­
δείνωσης της Κυπριακής κρί­
σης ότι «είναι η ώρα που με­
τράμε τους ε/θρούς και τους φή 
λους μας» Και δεν το είπε για 
να σ' ακούσοιυμε ιέμείς, γιατί’ ε 
μείς μετράμε. Το είπε για ό­
λους τούς άλους. Και βέβαια 
τοι ακούσανε. Και από τις «αν 
τιδράσεις» τους, φαίνεται πως 
ή δέν τους Ενδιαφέρει το πού 
θα τους κατατάξουμε, ή ότι ό 
ποια κι αν ,είναι η αξιολόγηση, 
μας, δεν έχιουμιε τη δυνατότητα 
να προχωρήσουμε σε αποφασι­
στικής σημασίας αντίμετρα.

Καν στη μια και στην άλλη, 
περίπτωση δηλαδή, μας θεω- 
ρούν αγκιστρωμένο ψάρι, που 
όσο. κι αν σπαρταρά~δέν παύει 
νάναι αγκιστρωμένο. Μας κρα 
τούν με 'to ΝΑΤΟ, μας κρα- 
τούν με τη ν ΕΟΚ, ίμιας κρατούν 
με to ώζον εκείνο· δόλωμα σου 
«ανήκόμ&ν εις την δύσιν».

Έτσι πιστεύουν αυτοί πουλώ 
χιστον, κι ας Είναι αυιτή τη φο. 
ρά, ο ίδιος ο Έλληνας Πρωθυ 
πουργός, που αξιώνει Επίσημα 
να ξεκαθαρίσουν τη θέση τους. 
Υπερτιμούν την νοηίμοσύνη 
τους, ή. υποτιμούν τη, δίκιά 
μας; Υπερτιμούν (τη δυνατότητα 
Επιβολής της πολιτικής τους, ή 
υποτιμούν τη βούληση του Ελ 
ληνικού λαού για ανεξαίρτησία;

Μια τέτοια θεώρηση των μ® 
ταξύ μας σχέσεων. Είναι οπωσ 
δήποτε ανιστόρητη.

Αλλά εκεί που έχουν φτάσει 
τα πράματα τοι θέμα δεν Είναι 
νομίζω Ιτο τν θα κάμουν αυτοί 
που και σ' αυτή, την έσχατη κα 
ταμέτρηση βρέθηκαν να μην εί 
Vai φίλοι ιμας. Το καίριο θέ|μα, 
είναι Το τί θα κάνουμε υμείς α 
πό τώρα και, μετά, με οδηγό τα 
συμπ&ράσματα και τις εμπειρίες 
μας από την στάση τους.

Και (βέβαια, δεν θα πρέπει να; 
διερωτηθούμΕ με 'τον Καβαφικό 
στίχο «Και τώρα τί θα γίνουμε 
χωρίς (βαρβάρους;» Αλλά γι’ αυ 
τό ο ‘λόγος ανήΐκει σε άλλοης, 
και όχι στη Στήλη.

Σ. Σταυρακάκης

ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ
Ό Σύλλογος Δασκάλων ζήτα

ΝΑ ΥΠΟΓΡΑΦΟΥΝ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ
ΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ

Να υπογράψουν όλοι οι 
φαρμακοποιοί ατομικές συ 
μιβάσεις με το Δημόσιο ζη 
τά ο Σύλλογος Δασκάλων 
και Νηπιαγωγών Ν. Ηρα­
κλείου.

ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΥΣ
χωρήσουν στην υπογραφή των 
ατομικών συμβάσεων και να α 
τταλλαγουν έτσι οι Δημόσιοι Υ 
πάλληλοι από τη δύσκολη θέση 
που έχουν περιέλβει εδω και 6 
χρόνια, που τονίζουμε σνμβαί

Συγκεκριμένα, σε δελτίο μονο στο Νομο μας και σε
Τύπου που δόθηκε χθες 
στη δημοσιότητα ο Σύλλο­
γος λέει:

Ο Σύλλογος Δασκάλων και 
Νηπιαγωγών Νομού Ηρακλείου 
γνωρίζει στα μέλη του ότι οι
φαρμακοποιοί που έχουν υπο
γράψει μέχρι σήμερα ατομικές 
συμβάσεις με το δημόσιο είναι 
οι παρακάτω.

1. Μακρυγιαννάκης Ηλίας Α 
βέρωφ 11

2.
3.

Αλεξάκη Ελένη Βικέλα 1 1 
Αλεξάκης Γιώργης Τνμττά

ελάχιστους άλλους Νομούς σ ό 
λη τη χωρά.

Είναι αδικαιολόγητοι να "£ 
επιμένουν στη μη υπογραφή των 
συμβάσεων γιατί όπως ανάφέ 
ραμε και σε άλλη ανακοίνωση 
μας ικανοποιούνται όλα τα οιΐ 
νήματά τους που έχουν σχέση 
με το αντικείμενο, με απόφαση 
του Νομάρχη Ηρακλείου κ. Κυ 
ριάκου Γεωργιαδη πλην της υ 
πογραφης Συλλργικης σύμβασης 
που όπως γνωρίζουν υπάρχει

ΑΘΗΝΑ ·3 (ΑΠΕ)—
Ywo την Προεδρία ιτου πρωί 

θυ>Λουργού κ. Ανδρέα Γ. Πάπα 
ν&ρέου ,συνεΙΚ’λήθησια’νι σήμερα 
το1 ιμ,εισημέρι σε κοινή, συνεδρία 
ση στο Μέγαρο, Μάξίμου, τα 
μέλη του ΚΥΣΕΑ και του ΚΥ 
ΣΥΜ καί εξέτασαν θέματα που 
αφρρούν την αγορά του νέου 
μαχητικού αεροσικάφοιυις, στα 
πλαίσιο του προγράμματος gK- 
σΜγχρονιισμού των τριών κ!λά- 
δωιν των ενόπλων δυνάμέιών.

Στή συνέχεια δόθηκαν συτγικ® 
ίκίρι'μίέινές οδηγίες ,στην PiriTp'O 
,πή διαπραγματεύσεων για την 
παραπέρα διβρεύνησή των αντί 
σταθμιστικών ωφελειών που 
προσφέρονται από τις κατασκευ 
άστριες εταιρίες.

. τρωθεί στι ςαποθήκες ιτης Διοί 
κησης Χωροφυλακής Ηρακλεί­
ου, προκειμένου την Κυριακή 
να καούν. Βέβαια, όπως δίΒυκρί 
νησαν σε σχετική ερώτησή μας 
τόσο ο Διοικητής της ΔιοΊΚησί: 
ως Χωροφυλακής όσο1 και ο Δι 
οικητής του Τιμήματος Ασφα» 
λείας Ηρακλείου ο αριθμός αυ 
τός δεν αναφήρεται μόνο στους 
φα'Κιέλ,λους ‘των γνωστών «Κοι­
νωνικών φρονημάτων'». Ε|ξ άΐλ 
λου σύμφωνα με την ί&ια διευ 
κρίνηση, ένα άτομο μπορεί να 
είχε και ,τρεις ή τέσσερις φα 
κάλλους. Π.χ., έναν στο Αστυ 
νομικό τμήμα του χωριού του, 
έναν στο αστυνομικό τμήμα 
της συνοικίας του, έναν στο 
Τμήμα Ασφαλείας και ένα στην 
Διοίκηση.

Όπως και νάχει, γεγονός εί 
ναι ότι, ύστερα από την Κυβερ 
νητική απόφαση που ανακοινώ

ΣΤΙΣ ΓΟΥΡΝΕΣ

ΑΥΡΙΟ ΚΑΙ ΜΕΘΑΥΡΙΟ
Η ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗ ΕΙΡΗΝΗΣ

κι
4. Δουλουφάκης Νίκος Πλα-

τεία Νικ. Φωκά.
Καλούμε όλους τους φαρμα 

κοπριους του Νομού μας να προ

ί

λ

i

1

η
Με ενθουσιασμό και μεράκι 

νεολαία ειρηνης του Ηρακλείου
εντείνει τις προσπάθειες της 
για την καλύτερη οργάνωση της 
κασκήνωσης Ειρηνης.

Οπως είναι γνωστό, η κατα 
σκήνωση θα στηθεί στις Γούρ 
νες αύριο 5 και μεθαύριο 6 του 
Μαη.

Το πλήρες πρόγραμμα της 
διήμερης φιλειρηνικής εκδήλω­
σης έχει ως εξής!

Το καλλιτεχνικό πρόγραμ

ΣΤΗΝ ΙΑΠΩΝΙΑ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΓΙΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΣΤΕΛΕΧΩΝ

Εκπαιδευτικό πρόγραμμα 
—το πέμπτο κατά σειρά —γι 
α την επιμόρφωση επιχειρηματι 
κων στελεχών στην Ιαπωνία οι 
νακοινωσε η Επιτροπή των Ευ 
ρωπαικων Κοινοτήτων, μας πλη

νομικό κώλυμα. b
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
Ο πρόεδρος 
ΑΓΠΕΛΙΔΑΚΗΣ ΣΗΦΗΣ 
Ο Γεν Γραμματέας 
ΜΑΡΚΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΗΣ ΕΛΑΙΟΥΡΠΚΗΣ

Η ΕΛΑΙΟΥΡΓΊίΚΗ με την ευκαιρία της.κατάθεσης στην 
Βουλή του, Σχεδίου Νόμου γιο τις αγρατ,ικές συν)ικές οργαινώ 
σεις, εκφριάζει την ΐ’κανοποίησή της, γιατί ένας από τους πά 
γιους στόχους και επ'ΐδιώξιεις τσυ αγροτικού κινήιματος, δη­
λαδή η αναμόρφωση του πλαισίου λιειτουργίας των Συνε- 
ταιριιοιμώιν, γίνεταιι πριάζη.

Οι Έλληνες ελαιαπισραγωγοί θεωρούν κατάκτηση το νέο 
σχέδ® νόμου και αυτό1 διαιφόνηκιε σ’ άλες τις διοδιικίασίιες 
που ακολουθήθηκαν στους κόλπους του συνεταιρισιτιικού 
κινήματος, κατά την διάρκεια’ της συζήτησής του. Η συινο 
λίϊκή αποδοχή τσυ σχεδίου νόμου απ’ όλες τις συν)’Κ!ές οργα­
νώσεις, έδωσε παράλΑηλαι και δίνει1 την απάντηση σε κείνους 
που όψβμσ δήθεν παλεύουν για; την τύχη των ουνίσμών 
στη χώρα μας και την πορεία’, της αγροτιικής οικονομίας, σ’ 
εκείνους, που χρησιμοποιώντας πονηρές μεθόδους προσπο 

' θούν να αποπροσανατολίισαυν1 τους αγρότες από την ουσία, 
το περμεχόμενΌ και το ρόλο που καλείται να, παίξει ο νέος νό- 
μος. Καθηιμειρίνά ξεσκεπά'ζοΜΤαιΐ’ σι υπέρμαιχο® του καπιτια- 
λιοτικού τρόπου ανάπτυξης του αγροτικού’ τομέα και τα 
επιχειρήματα τους «περί κολεχτιβοποίΓ,σης της γης» και «κό- 
τάργηση της ατομικής ιδιοκτησίας» αποδυναμώνονται.

Αυιτοί που εμπνέοντσι από νόμους όπως ο 921) 79 βλιέπον 
τας πλέον ότι οι όροι’ αντιστριάφιηκαν από καιρό στον α- 
γροτικό* χώρο, πρέπει κάποτε να συνειδητοποιήσουν ότι η 
πορεία ysa την συινεταιιρίϊστιικοποίηιση Ταυ αγροτικού τομέα 
που χαράχτηκιε από τους ίδιους τους Έλληνες αγρότες, δεν 
έχει επιστροφή. Το σχέδιο νόμου έρχεται πραγματικά να επι 
κυρώσει τη θέλησή τους αλλά και να βάλει τα’ θεμέλια για 
μΐ’ά-άλλη ανάπτυξη.

Η νέα δομή κατ λειτουργία, που καθίερώνετα’ΐ στα συνε- 
ταιρ.ιοτικό κίνημα μ' ουτόν τον νόμο, εξασφαλίζει τη δημο­
κρατία. στους συνετάιρΊσμούς, την ισότητα των φυσικών 
μελών, αναγορεύει τις Γ.Σ. και τα Δ.Σ. σε ουσιαστικά όριγα 
να, ενώ παράλληλα διασφαλίζει’ την ενότητα και την ενιαία 
λείτουργία του συν)κο·ύ κ,νήματος. ΧτυπόΒ στη ρίξα την 
πΟλυιδ'ίάσπαση ακόμα και των ο’ίκονο’μ'.ικών λειτουργιών του 
συν)ικσύ κινήματος με to γεγονός όπ καθιερώνει· ένα; Συν)- 
σμό σε κάθε χωριό καιι μιά Ένωση’ στο Νομό.

Λλίλά η ουισιαστικό’τιερη συνεισφορά αυΐτού του Νόμου 
’είναι το γεγονός ότι πλέον μ’ όλες τις ρυθμίσεις που γίνονται 
επιχειιριείτάι να ανανορευθεί ο Συνεταιρισμός σε κοινωνι­
κοοικονομική οργάνωση κλίμακας, βιώσιμη και αυτοδύναμη, 
μακριά από κρατικές κηδεμονίες και παρεμβάσεις.

Η πρόβλεψη που γίνεται στο σχέδιο νόμου για παρέμβα­
ση του συνεταιριστικού κινήματος στον τομέα των εισροών 
(εφόδια κ.λ.π.) αλλά και στην μεταποίησή κατ εμπορία των 
προΤόντων από τις συν)κές οργανώσεις, είναι σίγουρο ότι 
εξυπηρετεί την στρατη,νιικιή του αγροτικού κινήματος για 
αυτοδύναμη ανάπτυξή του αγροτικού τομέα, ιενώ· οι ομά­
δες κοινής εκμετάλλευσης όπως και άλλες ρυθμίσεις για συλ­
λογική μορφή εκμετάλλευσης, όπου θα; διασφαλίζετα,ι η ε- 
νόιτητα όλων των παραγωγικών δραστηρ οιτήτων, είναι μιά 
τ.ραγματ κή διέξοδος για τους αγρότες μας.

ΣΤΑΜΑΤΟΥΝ

ροφορησε χθες, 
και Βιομηχανικό 
Ηρακλείου.

Η πληρης

ο Εμπορικό 
Επι μελητηριο

χρηματοδότηση

ΟΙ ΑΔΕΙΕΣ Δ.Υ.
ΑΠΟ 19 ΜΑΊΌΥ
ΩΣ 17 ΙΟΥΝΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 3 (ΑΠΕ)— 
■ Δ&ν θα χοιρηγούιντσι άδειες 
σε δημόσιους πολιτικούς «παλ 
λήλούς ικαι στρατιωτικούς από 
τις 1'9 Μαχου ρέχρι 17 Ιουνίου 
ηΐμΐέρα διεξαγωγής των Ευρωε 
κιλογών.

Λι τό βπισημαίνέται σε εγικύ 
κλιο του Υπουργείου Εσω.τερι- 
ίκών .που απ»στάλη σε όλα. τα. 
υπουργεία’ ικ» τα Γενικά Επιτέ 
λεία Στρατού, Ναυτικού και Α 
εροπορίας.

Σύμφωνα ,με τη σχετική .νορο 
θεσία (’Π.Δ. 1000)77) ,σ® περί 
πτώση επείγουσας ανάγκης χο 
ρηγείται άδεια στους δημόσιους 
υπαλλήλους μετά από απόφαση 
του αρμόδιου Υπηρεσιακού Συ 
μίβουλίου.

Φ 
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του προγράμματος, που βα αρχί 
σει τον Ιανουάριο του 1985 και 
0οι λήξει τον Ιούνιο 1986, γίνε 
ται αποκλειστικά από τα κοινο 
τικά Ταμεία.

Ιαπωνία. Απαραίτητη προϋπό­
θεση για τους υποψήφιους είναι 
η κοιτοχή πτυχίου Πανεπιστημι 
άκου επιπέδου.

01 αιτήσεις των υποψηφίων 
πρέπει να υποβληθούν στα γρα 
φεία της PEAT MARGICK στην 
παρακάτω διεύθυνση:

Βασιλίσσης Σοφίας 120 Αθή 
να 1 15 26 Υπόψη, κ. Α. Παπα 
δόπουλου.

μα αρχίζει στις 6μ.μ. του Σαβ 
βάτρυ, έως τις 12μ.μ.

Περιλαμβάνει ερασιτεχνικά 
θεατρικά και μουσικά συγκροτή 
ματα.

Είναι ανοικτό για όλους ό 
σους θέλουν να συμμετάσχουν

Την Κυριακή στις 9π.μ. 
θα διεξαχθεί αγώνας «ανωμά 
λου δρόμσυ» 3.000 μέτρων 
με ανοικτή συμμετοχή όπως και 
ο αγώνας σκιταλοδρομιας από 
τους νέους πρωτοπόρους.

Στις 3 τρ μεσημέρι εκκίνη 
ση πορείας ΕΙΡΗΝΗΣ από το 
χωρίο της κατασκήνωσης, με δυ 
ο στάσεις, θα κάταλήξεί στην 
Πλοιτεία ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ όπου θα 
ακολουθήσει πλούσιο καλλιτεχνι 
κό πρόγραμμα.

Κεντρικός ομιλητής ο από 
στρατός κ. Σειρινίδης, εκ μέ 
ρους της Πανελλήνιας Επιτρο­
πής, ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΞΕΝΩΝ ΒΑΣΕ 
ΩΝ

Αναχώρηση για το χώρο της 
κατασκήνωσής με πούλμαν των υ 
περαστικών λεωφορείων (ΚΤΕ 
Λ) από το σταθμό νια Αγιο 
Νικόλαό και Μάλια (Μέγαρο 
Φυτακη κάθε μισήι ώρα).

ΖΙόγοι καί AvtiAoyoa

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ |
<; Ξεχάστε ό,τι έχετε δει >
!; και ελάτε απόψε να απολαύσετε 1

? το κάτι άλλο. |
ί; RESERVE: 220257 — 821252 |

Έϊνσΐ’ πίστη μας ότι οι Συνετάιρίσμένσι αγρότες θα δώ­
σουν όλοι μαζί ενωμένοι τη μάχη τους για την υλοποίηση 
του νέου νόμου που θα ψηφιστεί και θα μπουν έτσι πιο 
γερά θεμέλια στη νέα1 πορεία που ξεκίνησε τα δύο τελευ 
ταία’ χρόνια. Η πορεία1 αυτή Καθημερινά θα αποκαλύπτει 
παράλληλα όλους τους αντιδραστικούς κύκλους, που με τη 
στάση τους το1 μόνο που πετυχαίνουν ’είναι η ισόβια’ κα­
ταδίκη τους.

Γι,α το Διοικητικό Συμβούλιο
Ο ΠΡΌΕΔΡΟΣ

MAN. ΓΑΒΑΛΑΣ

Το πρόγραμμα προσφέρει πε 
ρίπου 35 θέσεις για τους υπο 
ψηφίους. Προβλέπει εκτός από 
την καταβολή μηνιαίας οιποζημι 
ωσης στους εκπαιδευόμενους, 
την κάλυψη των εξόδων του τα 
ξιδιού, καθώς και των διδάκτρων 
και των άλλων δαπανών.

Στους εκπαιδευόμενους θα 
καταβληθεί, με την άφιξη τους 
στην Ιαπωνία επίδομα για την 
κάλυψη των πρώτον εξόδων 
τους, καθώς και επίδομα μετε 
γκαταστάσεως στη χωρά τους, 
στο τέλος του προγράμματος.

Οι υποψήφιοι πρέπει να εί 
ναι εργοδοτουμενίοι εξαγωγικων 
επιχειρήσεων των χωρων μελών 
της ΕΟΚ που ενδιαφέρονται για 
τη δημιουργία ή και επέκταση 
της δραστηριστητος τους στην

ΓΙΑΟΥΡΤΟΠΟΛΕΜΟΣ
ΚΑΘΕ γένια όταν φτάσει 

πια το δειλινό της ζωής της 
εκφράζει με πικρία το παράπο 
νο της: —Τώρα που γίνηκε η 
θάλασσα γιαουρτη σπάσανε τα 
κουτάλια μας!

ναντρανιστά και τ απάντησε:
—Ανάθεμά τόνε που ξεδίψα 

σε.

ω
Δεν την αδικώ. Αλλά πιστεύ 
πως τα ίδια θα είπανε και 
πατεράδες μας και ρι παπ

πούδες και οι προπάποι μας. 
Ολοι με το ίδιο παρόστονο Φύ
γανε. Οπως ο γέρω 
του Καζαντζάκη που 
ερώτησε αν φεύγει 
νος από τη ζωή τον

Κρητικός 
όταν τον 

ξεδιψασμέ 
κύτταξε α

ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΤΡΙΑΝΤΑ, ΤΟΖΑ, ΧΡΟΝΙΑ

ΤΟ ΠΑΡΑΠΟΝΟ αυτό που 
δεν είναι βέβαια μόνο ελληνικό 
αλλά παγκόσμιο, το πήρε στα 
χέρια της η επιστήμη για να 
βρει ένα τρόπο να παρατείνει 
το σφρίγος —τα κουτάλια—ω 
στε να απαλλάξει τις ώριμες η 
λικίες από το μαρτύριο του Τα 
ντάλου. Προσπαθεί δε όχι μό 
νο σήμερα αλλά και πολύ πριν 
ο Φάουστ αποφασίσει να πουλή 
σει την ψυχή του στο διάβολο 
για νακερδισει την καρδια της 
ωραίας Μαργαρίτας.

ί ,.:·.

από 30Την Τετάρτη του Πάσχα συναντήθηκαν, ύστερα
της Μέσης Εμπορικής Σχολής Ηρακλείου, σχολικού έτους

χρόνια, οι αποφοιτοι 
1953—54, στ© Κέντρο

«Βερυκοκιές». Μαζί με τ©υς Καθηγητές τους έφαγαν, γλέντησαν και ξαναθυμη- 
δηκαν θιώματα από τα μαθητικά θρανία. Ηταν μιά βραδιά με πολύ δυνατές 
συγκινήσεις και ξεχωριστή για τη ζωή του καδενός. Εύγε σε κείνους ιτου ξεκίνη 
σαν από το εξωτερικό και τα διάφορα μέρη της πατρίδας μας για να είναι πα 

ρόντες σ’ αυτό το προσκλητήριο. Αυτοί που απούσιασαν αυτοτιμωρήθηκαν!!!
Φωτορεπορτάζ: ΚΟΥΛΑΤΣΟΓΛΟΥ τηλ. 282934

ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΘΑ ΜΙΛΗΣΕΙ

ΑΥΡΙΟ ΒΡΑΔΥ

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΑΘΗΝΑ 3 (ΑΠΕ)—
Πολίτική ομιλία θα εκφωνή 

σει ο ’Πρωθυπουργός κ. Ανδρε 
ας Παπ,ανδρέου το βράδυ του 
Σαββάτου, στην Πλατεία Αρι­
στοτέλη προς τα λαό της Θ«σ 
σάλο νίκης.

Ο πρωθυπουργός Άα αναχω­
ρήσει από την Αθήνα γ;ΐα την 
συμπρίωτεύουσα το ιμεσημέρι 
που Σαββάτου στις 1.45 και θα 
επιστρέψει στην Αθήνα την Κυ 
ριακή λίγο μετά to μεσημέρι,

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων των μαθητών 

του Δημοτικού Εκπαιδευτηρίου

«ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ»
σας προσκαλεΐ στην διάλεξη του

κ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΒΒΑΔΙΑ
Καθηγητή Κοινωνιολογϊας Παν)μϊου Αθηνών

με θέμα:
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ 
στην αίθουσα του Εμπορικού και Βιομηχανικού 

Επιμελητηρίου Ηρακλείου

σήμερα Παρασκευή 4-5-84 στις 8,15' μ.μ.
ΤΟ ΔΣ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΚΑΙ ΟΙ ΘΕΕΣ του Ολυμπου 
όπως η Ηρα και η Αθήνα για 
να διατηρούν την νεότητα και 
την παρθενία τους, που τώρα 
τα κορίτσια δεν την χρειάζονται 
πηγαίνανε μια φορά το χρόνο 
στη μαγική πηγή Κάναθο κρυμ­
μένη κάπου στους Αρκαδικούς 
δρυμούς. Αν ξέρανε που βρίσκε 
ται, πολλά εκατομμύρια γυναι 
νες θα τρέχανε σήμερα πατείς 
με—πάτωσε, να λουστούνε στα 
θαυματουργά νερά της για να 
διατηρήσουνδροσερη την ομορφι 
α τους για την οποία ξοδεύουν 
μικρές ή μεγάλες περιουσίες α 
νωφελα σε Ινστιτούτα σε κρέ­
μες, λοσιον μαγικά φίλτρα, α> 
σθητικές εγχειρίσεις πσυ διαφη 
μίζει κάθε βράδυ η μικρή οθόνη.

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ βέβαια κά 
θε τόσο διάφορες σχετικές εψευ 
ιρέσεις για τις περιπτώσεις αυ 
τές, αλλά όπως συμβαίνει και 
με τα φάρμακα της φαλάκρας, 
το αποτέλεσμα είναι μηδαμινό. 
Τώρα όμως, όπως γράφει ο τύ 
πος, η επιστήμη βρήκε επιτέ 
λους το φάρμακο που δίδει σε 
πολύ μεγάλο ποσοστό τη^χαμέ 
νή ερωτική δραστηριότητα. Με 
κόπτοιο χάπι που θα παίρνει ρ 
ποιος το θέλει από το φαρμα 
κείο ή από το περίπτερο ίσως 
όπως τα τσιγάρα, τα σπίρτα, 
τις ασπιρίνες, τις τσίκλες, ο 
αδρανής οργανισμός γίνεται ό­
πως του νεοσυλλέκτου φαντάρου 
που ορμα εφ όπλου λόγχη στη 
μάχη. Kon όχι μόνο το ντόπιο 
γιαούρτι θα καταναλωθεί αλλά 
θα φέρωμε κι απέξω, καθώς συ 
μβαινέι με τόσα και τόσα προ 
ιόντα εισαγωγής.

ΕΙΝΑΙ ΤΟΣΟ δραστικό το 
φάρμακο αυτό ώστε ο τύπος α 
ναφέρει και την ενέργεια που 
είχε σ έναν εβδομηντάρη συντα

Σννέχβια στην 4η σελ.

ΒΕΚΚΑ
ΑϋΑανΙικά
tnA. 242880
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Αύριο εορτή της Αγίας Ειιρή 
νης δεν βορτάζουν:
— Η ικ. Ειρήνη Θΐεοδ. Φοιυντου 
λάκη, λόγω απουσίας.
— Ηκ. Ρένα Ξπνόκη—ΡοβίΙθη, 
καθηγήπρια
— Η κ. Ειρήνη Μιχ. Δερμιτζά 
κη
— Η ικ. Ριρίκα ΠιΑλι^ρ. Κον 
ταξάκη, ιλογω' απούσΐας.

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

Ρόϋσβος Γ. Κυπριωτάκης 
Ειρήνη Γαλανάκη 

ετέλτσαν τους νάμσυς των την 
Κυριακή του θωμά στον Ι.Ν. 
Μεταμορφώσεώς Σωτήρος Πα- 
τελλών. Κουμπάρος ήταν ο κ. Γε 
ώργτος Τζιράκης. θερμά συγχα­
ρητήρια.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Πρότυπη Σχολή Κρητι­

κών και Εθνικών Χορών Ηρα 
κλείου ευχαριστεί θερμά τον Εκ 
πολιτιστικό —Λαογ,ραιφκκό Σίύλ 
λογο Οροπιεδίου Λωσιθίου και 
όλο υο Δ)ίκό Συμβούλιο του 
ΣυλΙλόγου για το θερμό ενδια 
φιέρον και την αμήριστη συμίπα 
ράσταση πο υμάς δδειιξαν κατά 
την παραμονή μάς στον "Αγιο 
Γοώργιο Οροπ. Λασιθίου όπου 
είχαμε μίετάιβεί πΐΛΙσιώνονΤας 
iMri τις εκδηλώσεις κατά την 
σύσκεψη των Νομαρχιακών' 
Συμβουλίων τής Κρήτης με 
την παρουσία του Πρωθιπουρ 
γσύ και κρβειρίνηίτνκοϋ κλιμακί 
ου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Γυνοι 

κών «Κοινωνική Μέριμνα» αι­
σθάνεται την ιίπσχ,ρέωιση να «υ 
χαριστήισει θερμό και δια του 
τύπου το Δ. Συμβούλιο του 
Συλλόγου Γυνάικ-ών «it Εργά 
νη» δια την δωρεάν μιας μρταλ 
λικής βιβλιοθήκης στον Παιδί 
κό Σταθμό του Συλλόγου.

Δια τβ Δ. Συμβούλιο
Η Πρόεδρος

Μ. Κρ«ρά

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το ηγουμενοσυμίβούλιο της 

Ι.Μ. Αγίας Ειρήνης Κρουσσοι 
να ευχαριστεί θερμά: I) Την 
κ. Ειρήνη Γ. Λογιιάδόυ για την 
3000 δρχ. δωρεά της εις μνή 
μην του συζύγου της mi των 
γονέων της. 2) Την οικογ. 
Μιχ. Είπανοχμεριτακη για την 
ακ 2000 δρχ. δωρεάν της εις 
μνήμην Αικάτόρίνης Καιραιμίπα1 
κάκ η.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
ΑΣΤΟΡΙΑ
Ανήλικα καθάρματα
ΑΠΟΛΛΩΝ
Το φώναζαν ουρανοκατέβατο
κοι σκότωνε καθάρματα
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Οι μαχητές της επόμενης ημέρας
ΚΡΟΝΟΣ
Η σφαγή των Αρμενίων
ΟΡΦΕΑΣ
Γ ρήγσρο μασάζ
ΟΛΥΜΠΙΑ
Η τρομερή .εκδίκηση των 
υονσμάχων
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊ ΒΙΝ
ΜΠρος στη κλύκια, τι ’ναι ο πόνος

K&vn|icitoyp&cpo%

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή. 6 Μαίου κιαι ώρα 8,30 π.μ. στο 

χωριό Αβδού Πιεδιάδος 40θήιμερο μνημόσυνο για την ανά 
παύση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού κιαι παππού

ΚΩΝ)ΝΟΥ Δ. ΦΥΣΑΡΑΚΗ
και παρσκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ρσστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Φυσαράκη.
Τα παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγόνια.

Παρασκευή 4 Μα ί ου 1984

Ανοικτά όλο τρ 24ω«ρο 
Βασιλάκη Μ. οδ. Κοζάνη 
Αληγιζάκη Βιργ. οδ. Ολύμπιου, 
■Πάτέλλίες
Ανοικτά από 08.00—22.00
Σ.Φ. Μπαιτάκηι— Ρούσον Πλ.
Δασκιαλογι ά ν νη
Ανοικτά από 08.00—20.00
Πριιμικήρη Αλ. οδ. Ανδρόγεω 1 
Τρουλλινοώ Χαρά οδ. Μάρκου 
Μουσοόρου 20

ΠΡΑΤΗΡΙΑ BENZIN HI 
Δηιμ. Καλαύρης Λ. Κνωίσού 
Ιωάν. Πέρδικογιάιννης Λ. Ικά 
,ρου
Ελ, ΚουΚοπράκη Λ. Κνωσού 

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Στ. ΜπαρκάΤσάς Λ. ΕΙΘΜ. Αντί 
στάσης
Μάν. ΛεμιπιδάΚης οδ. Εφόβδΰ

ΔΩΡΕΕΣ
Εις μνήμην της Άρφερης συ 

ζύγου Δημητρίου ΤρήάιβάΚη, 
οι Λχγγανέιϊς Και φίλοι της, κα 
τύθεσαν 10.000 όρχ. αντί στκφά 
νου, σ' ενίσχυση του συλλόγου 
Γονέων mi κηδυμόνων μαθη­
τών Γυμνασίου—Λυκκίου Κρου 
σώνα και τους τ.υχμριστούμ!'.

Για το Σύλλογο 
Ο Πρόεοιρος

Εμμ. Ιίαττ.ράκης

ΕΡΤ 1
10.30 Α μπε μπα μπλομ
3.30 Α μπε μπα μπλομ
5.40 Κάντυ, Κάντυ
6.00 Παιδική εκπομπή
6.30 Ειδήσεις
6.45 Δημιουργοί στην περιφέ­

ρεια
7.15 Με την κάμερα στο χέρι
7.30 Μουσικόραμα
8.10 Η μεγάλη πορεία

των Τσίζαμς
9.00 Ειδήσεις
9.30 Μπάρνε υ’ Μίλλερ

10.10 to μινόρε της αυγής
11.00 Κιν)φιική Λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5,30 Ειδήσεις
5.45 Κλασικά παραμύθια
6.00 Μεγάλες μάχες
7.00 Εικόνες καί πρόσωπα 

της Κύπρου
7.20 Ελληνική -μικρή ταιινία
7.50 Αφεπήρίές
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8 .03 Αφετηρίες
8 .55 Κάθε λίγο και λιγάκι
9.30 Ειδήσεις

10.0θ Η γυναίκα στη μονόπρα­
κτη κωμωδία

10.50 Αστυνομικό τμήμα
11.50 Μουόίκό διάλειμιμά
12.00 Ειδήσεις

• ΚΑΛΕΣ ταινίες πρόβάλ 
λοάται και στο δεύτερο μέ 
ρος της εβδομάδας «αυτής, 
παρά το γειγονός ότι πλησι 
άσαιμε στο τύλος της χ®ιμε 
ρινής περιόδου. Το ,κυριώ 
τερο είναι άτι υπάρχει ποι 
κιλία θεάματος και έτσι ο 
θεατής δεν θα όικτκολευτεί 
να βρει αυτό που θέλει.

«ΤΟΝ ΦΩΝΑΖΑΝ 
ΟΥΡΑΝΟΚΑΤΕΒΑΤΟ ΚΑΙ 

ΣΚΟΤΩΝΕ ΚΑΘΑΡΜΑΤΑ» 
γο.ικέβηβρν έγχρωμο 
αμβρικ. παραγωγής

ΕΝΑ γοΜβστερν με συνεχή 
δράση και πόλλά απρόοπτα, 
στο οποίο ο σκηνοθέτης δίδει 
μια νέ« «γραμμή» την οποίο ο 
θειατής θα βρει ενδιαφέρουσα. 
Γενικά πρόκΒίται για ένα γουέ 
στερν από αυτά ποι> αποκαλού 
νται «καθαρόαιμα.» στην κινηιμα 
τΌ-γραφική γλώσα.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

ΜΕΛ. ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιιείται σύμφωνα με 

το- άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δίκια ότι:

0 Δασκαλάκης Στυλιανός του 
Βασιλείου και της Ροδάνθης το 
γένος Φραγκιουλάκη που γεννήθη 
κιε και κατοικιεί στο Ηράκλειο και 
η Γιουκάκη Γιαννούλα του Κων) 
ναυ και της Ανδριανης το γένος 
Λουπσκη που γεννήθηκε στις 
Μοίρες και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν καιι ο 
γάμος θα γίνει στοι Ηράκλειο.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παρασκευή 4-5-84
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις

απ' όλη την Κρήτη 
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν 
08.50 Κρητικές κοντυλιές 
09.00 Δίκτυο
10.20 Και... σι δρόμοι του Ηρα­

κλείου έχουν τη δική τους 
ιστορία

10.30 Κρητικά τραγούδια
10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
'12.00 Συζητώντας μαζί σας 
12.40 Σέριάνι στα1 παλιά

1.00
1.05
1.30
2.00
3.30

Ειδήσεις
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Διαλέγετε... κι αικούμε 
Δίκτυο
Μουσικές μνήμες

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε που μας άφησε ο αγαπημέ

νος μια< σύζυ/ος. ποτέρας, αδεΛφός, παππιοός και θείϋζ

ΝΙΚΟΛΙΔΑΚΗΣΙΩΑΝΝΗΣ

4.00 Μια φορά κι ένας καιρό
4.30 Κρητικό τέταρτο
4.45 Στου κύκλου 

τα γυρίσματα
5.00 Η Κρήτη στις τέχνες κσι 

στα γράμματα
5.30 Απσγέυμάτινό 

ίκρισχόττιο
6.00 Δίκτυο

■..... . 11 ■" I ~_____ IL_._LL_______■
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Οδός Λάππα 7

στικές σκηνές, στην οποία κά­
νουν εκπληκτική ερμηνεία οι 
Φρέντυ Γουΐ'λιάμσσά'κιαι Τίμια 
θι> Μπρέντ. Η φωτογραφία εί 
ναι εκπιληκτική και ο θεατής

ττ«ρακολουθεί το φιλμ μ® αυξα 
νάμιενο ειν8ΐ!ά<ϊ>έρον καθό>ς πλη. 
σιάζει το τέλος.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Γαλατά Χανιών 40θήμερο μνημόσυνο 
γ α την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πάτερα, ύόΰ, αδελφού κοι παππού

ν.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6η Μαίου 1984 και ώρα 8,30 π.μ. 

εις τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γαυ, πατέρα και αδελφού

ΜΙΧΑΗΛ Γ. ΧΟΥΜΕΡΙΑΝΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραιστούν.
Η σύζυγος: Ρένα Χουμεριανού.
Τθ' τέίκνον: Γεώργιος Χουμεριανός.
Τα αδέλφιιο: Κίμων Χουμεριανός, Σταύρος και Φανή Χου 
μιερ?ανού, Αντών.ιος κοι Ανθούσα Χουμεριανού, Νικόλαος 
και Έλλη Ρόζακή, Βασίλειος καί Ειρήνη Σφακιανάκη, Δη 
μήτριας κοι Αγγελική Κοντόε, Σπύρος και Ναυσικά Γερο- 
γιάννη, Αντών ος και Τερέζα Κρητικού, 
Σήβ.: Καφές θά Πιροσφερθιεί εις τθ Ζαχ)Τ!είσν «Κρι τζά».

ΑΡΤΕΜΙΟΥ ΔΡΑΚ 
κ<σι παρακαλούμε τους συγγενείς και 
σπούν.
Η σύζυγος: Αναστασία Δράκάκη.
Τα τέκνα: ^αρ.ίλαος καιι Αγγελική.
Ο πατέρας, τα αδέλφια.
Τα εγγόν'ΐά, δι λοιποί συγγενείς.

ΚΗ
φίλους όπως παρια-

Την Κυρισκή 6 του Μάη 1984 στην εκκλησία του Αγ. Κων) 
νου (Νεκροταφείο) και ώρα 8,30 π.μ. θα κάναμε μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του κα» παρακαλούρε τους συγ 
γενείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
Η σύζυγος: Βιενετία Νικιολτδάκη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Καλλιόπη Νικολιδάκη. Ελένη και 
Χαράλαμπος ΠανόποιΑος.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια. οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6-5-84 κ,αι ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Μεταμορφώσεώς Σωτήρος Πατέλλες, δΟθήμερο μνημό 
συνο υπέρ σναπάσσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου. πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΜΙΧΑΗΛ ΓΙΑΝΝΑΡΑΚΗ
και πόρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αναστασία Γισνναράικη.
Τα παιδιά: Μαρίνα και Δημήτριος Γιαννακόπαυλιος. Μάρκος 
και Ζαχαρένια Μαμάκα, Γεώργιος και Βούλα Γιανναράκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια. τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ένας χρόνος πέρασε από τότε που μας άφησε ο αγάπη 

μένος μας γιός. αδκελφός, ανηψ'ίός και θείος

ΙΩΑΝΝΗΣ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Σμηνίτης

Την Κυριακή 6 του Μάη 1984 στην εκκλησία της Ζωοδόχου 
Πηγής Γούβες Πιεδιάδος καιι ώρα 8,30 π.μ. θα κάναμε μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του και παρακαλούιμε 
τους συγγενείς κσι φίλους να συμπαρασταθούν.

' Οι γονείς: Εμμανουήλ και Μαρία Παπα'δάκη.
Τα αδέλφια: Κων)νος Πσπσδάκης, Κων)νος Αρναούτης, Ει 
ρήνη Παπαδάκη, Μιχαήλ και Αικατερίνη Καρύδή.
Οι θείοι, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ι*·ι«ΤΛΜ«Ηβ« τνηοι·Μ*«ι*ν 
, ·ΜΜ. ΜΑΓΠΠΑΗβ

Ο4Ο» ««lICToY W
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ . ΚΡΗΤΗ*

«Η ΤΡΟΜΕΡΗ ΕΚΔΙΚΗΣΗ 
ΤΩΝ ΜΟΝΟΜΑΧΩΝ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
άμκρικ. πα,ράγωγής 

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ ταινία στην 
οπαία τούς βασικόυς ,ρόλόυς ερ 
μηνεύουν οι Τζων Έρικσσν και 
Υβόν Φουρνώ. Ενήυιικάσιαισίτικά 
είναι τα εξωτερικά γυρίσματα 
της ταινίας.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«Η ΣΦΑΓΗ
ΤΩΝ ΑΡΜΕΝΙΩΝ»

Ένφ ντοκ οημιέ ντο μπό 
την σφαγή των Αρμενίων 

ΝΤΟΚΟΥΜΕΝΤΑ από τη με 
γάλη σφίιγή των Αρμενίων, «. 
πό τους Τούρκούς. Για δυο 
χρόνια είχ® απαγορεύτεί ή. προ' 
βολή της ταινίας αυτής, η ο­
ποία δίνει ανάγλυφα σημαιδια 
της Τουρκικής θηριωδίας.

(ΚΡΟΝΟΣ)

«ΑΝΗΛΙΚΑ 
ΚΑΘΑΡΜΑΤΑ»

Περιπέιτεια έγχρωμη 
αμ®ρικ. παραγωγής 

ΜΙΑ ταινία που αναφέρειται I 
σίτην «πΐίκαιράτητα ικιαι στην ο· 
ποια πρωταγωνιστής είναι ο 
Τζων Μπεν. Έιχπι αρκκιτά ενδια · 
φέροντα πλάνα πο. υβρίισικονται. 
ιμέσα στη σημερινή πραγματικό 
τητα.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

«ΤΟ ΓΡΗΓΟΡΟ
ΜΑΣΑΖ»

Ί ολμηρή έγ(χιρωιμη 
γαλλικής παραγοιγής

ΑΠΟ τις τολιμηιρές ταινίες 
που δεν »νδιοφ®ρονται για σε 
νάρια κλίπ; αλλά πώς θα προβά
λϋιΌΐν περισσότερο το γιιμνό.

(ΟΡΦΕΥΣ)

«ΟΙ ΜΑΧΗΤΕΣ
ΤΗΣ ΕϋΟΜΕΝΗΣ ΗΜΕΡΑΣ»

Περιπέτεια έγιχρωιμη 
αρεριίκ. παραγωγής 

ΤΑΈΝϊΓΑ βίας, ,μιε συγκλονι-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6-5-84 και ώρα 8.30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Εισοδίων Θεοτόκου Αμπελοκήπων 40θήμερο μνηιμόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μήτε 
ρας

ΚΥΡΙΑΚΗΣ ΧΕΙΜΩΝΙΤΗ
κα’ΐ παρσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρασιτούν. 
Το παιδιά: Κων)νός κισι Αγγέλα Χειμωνϊτη, Σταιματία και Νι 
κόλαος Γιάκιανίκής, Δημήιτριος και Σούλα Χειιμωνίτη, Μιχα 
ήλ και Σοφία Χβιιμωνίτη, Ελένη κσι Νικόλαος Κανταγλής, 
Στέφανος καιι Βασιλεία Χειμωνίτη, Γεώργιος και Ελένη Χει 
μωινίτη, Δήμητρα και Χρήστος Γικόγκιολου, Νικόλαος και 
Μαρία Χειιμωνίτη.

ανη/πκα"καθα Awata

Τζων Μττενν

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Το καλύτερό Γουέστερν της χρονιάς
ΤΟ ΦΩΝΑΖΑΝ ΟΥΡΑΝΟΚΑΤΕΒΑΤΟ 

ΚΑΙ ΣΚΟΤΩΝΕ ΚΑΘΑΡΜΑΤΑ

■MIIIUIHIIIIUtWUtlUIUIIIItllllllllllllllllllllllllllllllllllllllUllIIIIIIIIUlUliiUlUiUllIllUUII

Η ΣΦΑΓΗΤΩΝ θΡ^ΕΝΙΩΝ

Α' ΠΡΟΒΟΛΗ
Η ταινία που η προβολή της είχε απαγσρευθεί για 2 χρόνιο

MUWIWMWUlinmHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIRNIIIIIIlim

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Σή'μερα upa έναρξης 6 μ.μ. j

। ’ Η αποθέωση της σύγχρονης βίας ’! |
01 ΜΑΧΗΤΕΣ ΤΗΣ ΕΠΟΜΕΝΗΣ ΗΜΕΡΑΣ ' i I

ί । Α' ΠΡΟΒΟΛΗ — Με τους Φρ. Γου ί’λιαιμσον, Τίμσθυ Μττρεντ ! ’ 
;! nuiwmmwwuiuiwuiuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiMiiiim ! ’ ί

«ΟΡΦΕΑΣ» < 1
] > Ωρα ενάρξεως 6 μ.μ. ; · ■
ί; ΓΡΗΓΟΡΟ ΜΑΣΑΖ ]! ’
ί1 aiwiiiwmHHvawwiuuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiuiiiiuiM^^ < ί '
: «ΟΛΥΜΠΙΑ»
ι ‘ Δεν υπάρχουν λόγιο πιου να μπορούν να ερμηνεύσουν Τις Si
; - υπέροχες συγκινήσεις που κλείνει σε κάθε σκηνή η υπέρ- πε- < [ !
' ί ριπέτεια ί · j

: Η ΤΡΟΜΕΡΗ ΕΚΔΙΚΗΣΗ Τ2Ν ΜΟΝΟΜΑΧΩΝ ί
' Με τους Τζων Έρικισον, Υβόν Φουρνώ
' IWWiUllIUWWItimiHlIimilll'IIIIUHIIinimilllllllllillllllllUllllliniim ': I

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΒΙΝ» :
; ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ <

Τήλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» J

Ώρα ενάρξεως 8 μ.μ.
ΜΠΡΟΣ ΣΤΗ ΓΛΥΚΑ ΤΙ ΝΑΙ Ο ΠΟΝΟΣ ; ’ ί

Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α' Προβολής > ί

g ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε Την Κυο’ίακή 6 Μαίου και ώρα 8,30 π.μ. στον

Ι.Ν. Α=ν. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνημόσυνο για 
Η την ανάπαυση τής ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, α- 
tl δελφής και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ Γ. ΓΟΥΡΝΙΕΖΑΚΗ
0 και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 

στοάν.
g Ται παιδιά: Αριστείδης και Αιικατ. Γουιρνιεζάκη, Μιχαήλ και 

Κική Γουρνιιεζάκη, Σοφία χα Μιχ. Βαρδουλάκη, Ιωάννης κιαι
| Χριστίνα Γσυρνιεζάκη.
g Οι αδελφοί, σι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΟΗδΙΟΧ YWO
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαιίιου και ώρα 8 π.μ. στον I. 

Ν. Αγ. Δημητρίου Ανω Ασττών ετήσιο μνημόσυνο για την 
άνάπαύση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου', πιατέ 
ρα, αδελφού κα«ι παππού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Μαίου 1984 στις 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο του αγαπημένου 
μάς πατέρα, αδελφού Και παππού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΒΑΣΙΛΑΚΗ
θα τελιεσθεί μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου (Γωνιές ΙΊε 
διάδος) και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως πα 
ραϊστούν.
Τα παιδιά: Γιώργος και Μαρία Βασιλάκη, Δανάη καιι Γιώργος 
Κανάκης, Ελευθερία κσι· Θανάσης Μιπαρμπουδάκης.
Τα αδέλφια : Πάτρα κα ι Μανόλης Καλαλίτζάικης, Γιώργος και 
Ελευθερία Βασιλάκη.
Τα εγγόνια', οι λοιποί συγγενείς.

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΚΟΠΙΔΑΚΗ
κσι παράκαλούμε Τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίαι Κοπιιδάικη.
Τα τέκνα: Ιωάννης Κοπίδάκης, Ιωάννα καιι Μιχάλης Σκου- 
τέλης.
Οιι αδελφιού Αντώνιος καιι Ελένη Κοιπιδάικη, Εμμανουήλ και 
Γ·εώργία Κοπιδάικπ, Ελένη χσ I. Κοπιδάικη, Σταάσύλα. Κοπιιδά 
κη, Ευσεβία χα Π. Χατζηικριμιίλη, Ευαγγελία' Δημ. Πετράκη. 
Τα εγγόνια.

Την Κυριακή 6 Μαίου 1984 στις 8,30 το πρωί με την 
Ε συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο του αγαπημένου 

μας πατέρα, αδελφού και παππού
ΚΩΝ)ΝΟΥ ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΔΑΚΗ

θα τελεσθεί μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου (Πόρου) 
Siwai παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 

στούν.
Τα παιδιά: Δρόσος καιι Ευαγγελία Βασιλειάδη.
Τα, αδέλφια: Αγγελική Γραφάνακη, Μαρία: Σακέλλάρη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μισίου και ώρα’ 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Δημητ’ρϊου Καιτσαιμπά ετήσιο μνημόσυνο' για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαίπηιμένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού'
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μα'ί’ου καιΐ ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Αβδού Πεδιάδας 40θήμιερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
πατέρα και αδελφού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΠΙΝΑΚΟΥΛΑΚΗ 
Συντ)χου Χωρ)κής

και πσρσκσλοϋμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ροστοϋν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία ΠΊνακαυλάκη.
Τα παιδιά: Ζαχαρίας, Ιωάννης.
Το αδέλφιιο: Γιώργηςκσι Κσύλα Πινσκσυλάκη, Δημ. Κυπριω 
τάκης.
Σημ.: Πούλμαν θα αναχωρήσει στις 07,30 από την οικίαν 
οδός Λεωνίδου 35 (Καινούργια Γέφυρα Πατελλών).

ΜΝΗΜΟΣΓΝΟ
Την Κυριακή 6 Μάίοιυ και ώρα 8,30 π.ιμ. στον ΙΜ του 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) θα κάνουμε μνημόσυνο γιο την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας καιι για­
γιάς

ΕΛΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
καιι παραικαλούμε συγγενείς και φίλους να παραιστιούν.
Τα παιδιά της: Κώστας Παπαδακης. Ευανθία και Ανδρέας 
Βασιλίείου, Δήμητρα Παπαδάκη, Κατίνα Παπαδάική.
Τα' εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείιο «Κριτζά».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6-5-84 κιαιι ώρα 8,30 Π.μ1. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Σίβα Μαλεβιζίου ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
ανσπαύοεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελ 
φής, γιαγιάς και θείας

ΑΡΙΣΤΕΑΣ Γ. ΡΑΣΟΥΛΗ
Το γένος ΛΟΥΛΟΥΔΑΚΗ

«σι παρίάκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρσστοών. ■ 
Τα παιδιά: Εύά και Χρίστος Λάσκαρίδης, Αντιόπη και Από­
στολος Σηφάκης.
Τα αδέλφια: Απόστολος και Κατίνα Λουλουδάκη, Μιχαήλ 
και Ελένη. Ρασούλη, Ευγενία χα Ευαγγέλου Ρσσούλη, Μηνάς 
κιαι Ιωάννα Ρσσούλη.
Τα εγγόνια’, τα ανήψια, σί λοιπό! συγγενείς.
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ΜΙΧΑΗΛ ΚΡΕΜΑΣΜΕΝΟΥ
και παραικαλούμε τους τιμώντος την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Κρεμασμένου.
Τα παιδιά: Πέτρος κιαι Καλλιόπη Κρεμασμένου, Γεώργιος, 
Κων)νος, Αναστάσιος, Ειρήνη Κρεμασμένου.
Τα αδέλφια: Χρυσούλα και Δηιμ. Κονταξάκης, Αργυρώ και 
ΑνΤώνιος Ψαρουλάκπς, Αναστάσιος και Μαρίκα Κρεμάσμέ 
νου, Κων)ινος και Μορίκα Κρεμασμένου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6-5-84 και ώρα 8.30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Γσυρνών Τεμένους, 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΓΕΩΡΓ. ΣΗΜΑΝΤΗΡΑΚΗ
και πσρακαλαύμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραιάΐτιόύιν.
Ται παιδιά: Νικόλαος και Εύα Σημαντηράκη, Μιχαήλ και Μα 
ρίκα Σημαντηράκη, Ευαγγελία και Νικηφόρος Παπαδάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μάίου 1984 και ώρα 8,30: π.μ. 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Ay. Δημητρίου Κατσαμπά 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής, θείας και μάμης

ΜΑΡΙΑΣ I. ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ 
κ και παρσκαλούμε όλους που τιμούν την μνήμην της όπως 
g πρσσέλθουν και ενώσουν μσζί μας τις προς τον Ύψιιστον 
Κ δεήσεις τους.
| Ο σύζυγος: Ιωάννης Γιαννακάκης.

Τα τέκνα: Μιχάλης και Κωινσταντία Γιαννακάκη, Κώστας 
Κ και Χρυσούλα Μαθιουδακτ., Βασίλης και Στάσα Μυλωνά, 
Ε Ηλίας κσι Λουίζα Γιαννακάκη, Άννα Ευαγ. Γιαννακάικη. 
Γ Οι αδελφοί, οι ανεψιοί, οι εγγσνοί.
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Σελϊς 3η

ΔΙΑΦΟΡΑ
μ4ΘΗΜΑΤΙΚΑ, Φυσική, Χη 

in ήιδάσκονται από έμπειρους 
ζοηγητές σε μαθητές Γμμνάσι 

«Λυκείου. Ειδική προετοιμα 
για 1Π, 2ή και 4η δέσίμή. 

υ,ημφ. τή*· 221933.
^596)

ιΜΠΕΗΌ1 καθηγητές παραβί- 
■ϋάν μαθήματα Μαθηματικών 
Φ·σικής — Χημείας σε μαθη 

Γυμνασίου—Λυκείου. Επιτυ 
α εξασφαλισμένη. Τιιμές λογι 

L Τηλ. 281316.
(Δ597) 1—6

। υΔΙΑΦΕΡΟΜΑΙ ν' αγοράσω 
^λεία μεταχειρισμένη, για κα 
■ούπωμβ· σε καλή κατάσταση 
Χρι 25 μ3. Τηλ. 225050, 242 
^7, 711073.

(Δ594) 1—4
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Φυσικομαθημιατι- 

παραδίδει μαθήματα Μαθη 
μα-ικά-^Φυσικήί—Χημεία σε μα 
9η τές Γυμνασίου —■ Λυκείου. 
Π/ η ροφ. τηλ. 282678.
’ (Δ595) 1—2

Α ΛΛΑΓΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟΥ

Ο Δικηγόρος Διονύσης Νικ. 
Καυδιανός μεταστεγάστηκε στο 

του γραφείο: Μέγάρο 
«ΧΤΟΡΕ» (Πλ. Ελευθερίας) 
3ος όροφος αρ. γραφείου 9.
' (Δ583) 1—15

ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει Φυσική'— 
Χημεία —Μαθηματικά σε μαθη 
τές Γυμνασίου —Λυκείου. Τηλ 
233416—741558.

(Δ591) 1—7
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών 
παραδίνει μαθήματα σε μαθη­
τές Λυκείου και Γυμνασίου. 
Πληροφ. τηλ. 225679 6—10 μ.μ

(Δ593) 1—3
ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΕΣ ΕΠΕΠΛΏΝ αλ 
λάζω και επισκευάζω σαΐοόνια ή 
την ταπετσαρία τους. Πληροφ. 
τηλ. 288860.

(Δ592) 1—3
ΧΛΟΗΚΕ την 23-4-84 από την 
οδό Κάσσου σκυλίτσα άσπρη 
με καφέ βούλες στα αυτιά και 
στην ουρά που ακούει στο όνο 
μα BONY και φοράει κόκκινο
λουρί. Παρακαλείται 
να τηλεφωνήσει στο 
Ευάγγ. Τσουκάτο.

(Δ593)

ο ουρών 
235333 κ.

1—5
ΧΡΗΜΑΤΑ δανείζουμε με ενέ 
χυρο (κοσμήματα, αντίκες κλπ 
είδη αξίας). Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Πληροφ. τηλ. 243865 και
285812.

(Δ581) 1—20
ΜΑΝΙΚΙΟΥΡ — ΠΑΤΙΚΙΟΥΡ
ΓΕΩΡΓΙΑ. Τηλέφ. 242534.

(Δ586) 1—6
ΚΟΗίΛΑ παραδίδει μαθήματα 
Αγγλικών σε αρχάριους και σε 
προχωρημένους μαθητές. Σπου 
δές εξωτερικού. Τηλ. 285416.

(Δ590) 1—5

»rrMm « «mwm arreME* « Mm-ex «τμμχ . Μα»

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια στην 
κλινική ΓΑΛΗΝΟΣ.

(Z611) 1—^10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδίες να εργαστούν τις ελεύθε 
ρες ώρ'ές τούς ως ντήλερς σε 
μέγά/.ή ετάίρίά εσώ.ροήχίών (αν 
δρικά, γυναικεία, Λαιδτκά) ιμιε 
μεγάλα ποσοστά και πδλίλά εξ 
τρά. tifX. 284383 ώρες 9—13 
και 17—21.

(Ζ6Ί2) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι 18 ετών 
για σούβλάτζίδικτ». Πληροφ. 
Έβανς 64.

(Ζ6Θ7 > ' 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ και 
πλάσιέ γιά Ινδικά είδη, ξυλό 
γλυπτά, μπρούτζινα EjNZlt πο 
ρσελάΓες, ,ρννόκεβάτίνά Κομμάτι 
να, φούστες. Νέο σύστημα ερ 
γασίας. Αμοιιβές"Πϊψ'ηλές. Πλη 
ροφ. τηλ. 221895.

(Z606) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να βργαστούν τις ελεύθε 
ρες ώρες τους ως \ τήλερ; σε ε 
ταιρεία καλλυντικών με μ<εγά 
λα ποσοστά. Τηλ. 241056 και 
και 289594 και ιάρες 5—8 μ.μ.

(Ζ608) 1—15

ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μιχάλη Μαραγκάκη ΖΗΤΕΙ-
ΤΑΙ εργάτης 
ποιείται και 
Τηλ. 223515.

(Ζ588)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

που θα χρήσιμο 
ως αποθηκάριος.

1—6
π&πειιραμίενόι πω

λητές και πωλήτριες για τουρι­
στικό κατάστημα ομιλούντες Γε 
ρμαχ’ϊκά ή Αγγλικά ή Τάί.λικά 
Πληρ'. τήλ, 241095 ώήες 10—1.

(Ζ597) 1—2
ΖΗΤΕίΤΑΙ οικιακή βοήθός για 
απογευματινή και βραδυιή απα 
σχόληση. Τηλ. 241492.

(Z5&) 1—3

ΧΑΜΙΝΤΙΕ 
ΤΟ ΚΡΗΤΙΚΟ ΧΩΡΙΟ ΣΤΗ ΣΥΡΙΑ

ΕΚΔΡΟΜΗ ME TO IAN TOURS
Οι ενδιαφερόμενοι για εκδρομή στο Χαμιντιέ, 

παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με τα Γραφεία 
μας, στα τηλ. 286336 — 289171.

Επίσης, όσοι επιθυμούν να φιλοξενήσουν Κρη 
τικοΰς του Χαμιντιέ, που θα ήθελαν να επισκε- 
φθούν την Κρήτη, να μας το δηλώσουν το συν-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποκλειστικός αντί 
πρόσωπος (πωλητής) για ολό­
κληρη την Κρήτη δραστήριος 
μέχρι 40 ®τών. Για διαφημίσει 
κά είδη ευρείας καταναλώσεως 
Συστάσεις απαραίτητες. Όροι 
πολύ ^ονοΤκοί. NATIONAL 
Τεχνική. Διαφημιστική. Πληροφ 
τηλ. (0311)820540 κ. Τάκη ώρες

ΖΗΤΩ μηχανή μεταχειρισμένη 
σε καλή κατάσταση τύπου ΗΟΝ 
DA 200 Τ CHOPEY. Τηλέφ. 
221197.

(Ζ599) 1—3
ΖΗΤΟΫΝΤΑί ντήλέρς για νύ- 
χτικά, ρόμπες, φορέματα, σετ 
θάλάσσής, εσώρουχα μεγάλης 
ζήτησης. Ποσοστά 32ο)ο συν 
τα πριμ. Πληροφ. τηλ. 286641 
ή 242864.

(Ζ600) 1—30
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιατρός ειδικευμέ­
νος εις Παθολογίαν—Καρδιολο 
γίαν δια νυκτερινήν Υπηρεσίατ' 
εις την κλινικήν Ιπποκράτειον 
Θεριαπευτήριον.

(Ζ601) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες α 
νεξαρ-ήτου ηλικίας με πείρα 
στις πωλήσεις. Συνδυασμός του 
ρισμού και εργασίας με υψη-
λές αποδοχές. Τηλ.
3 μ.μ.—10 μ.μ. κ. 

(Ζ595)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα

288761 από 
Λιναρδάκη. 

1—5 
όπως έργα

τομότερομοτερο. ,1
Αλλες εκδρομές: Βουλγαρία — Ρουμανία—; ;[ 
joia — Κύπρος — Λονδίνο — Αίγυπτος. <!

9—11 π.μ.
(Ζ609)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής 
κάτοχος διπλώματος Γ' 
ρίας. Τηλ. 236094.

(Ζ6Ο5)

1—3 
οδηγός 
κατηχο

συεί στην Καφετέρια PUB—Ε 
LYSEE. Μισθός λίαν ικανο­
ποιητικός. Πληροφορίες εντός 
του καταστήματος και από ώ 
ρα 6 μ.μ..—12 μ.μ. παραπλεύ- 
ρως ΟΤΕ (οδός Καπετάν Χα 
ραλάμπη 1).

(Ζ602) 1—7

Ρωσία

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λφντζέρισσα γιια τα 
βέρνα. Πληροφ. τηλ. 241407 (α 
πό 5—8 μ.μ.).

(Ζ604) 1—2

ΜΑ ΓΚ VIDEO CLUB
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΑ ΕΡΓΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες, μ.ε προ 
υπη ρεισία στη.ν παρασκευή Τοστ 
ή πωλήτριες σε ζαχαροιπλαστιείο 
για το JAX DONUTS HOUSE 
Επίσης νέοι βοηθοί ζαχαροπλά 
στου χωρίς σπρατιώϊτικές υπο­
χρεώσεις για την εκμάθηση πα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ: α) Ρετιρέ άνω των 
100 τ.μ. προς ενοικίαση. β) Α 
ιμπέλι ή ελαιοφύτο ή αγροτεμά 
χιο ποτιστικό για αγορά. Πλη 
ροφ. τηλ. 243566.

(Ζ6Ο3) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μάγει

ΠΟΙΟΤΗΤΘΣ
ρασκιευής DONUTS.
241262 8 π.μ.—8 μ.μ.

(Ζ603)

Τηλιέφ.

1—3

Εβανς 27 —Τηλ. 289-788

ΔΙΣΚΟΙ — ΚΑΣΣΕΤΕΣ
ΑΞΕΣΟΥΑΡ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με κα 
λά Αγγλικά για τιουρ'ίοτι- 
κό· γροφείσ. Γριαιφομηιχα- 
νή. δεύτερη γλώσσα θεω 
ραύντισι θετικά πρόσθετα 
προσόντα. LlON TOURS, 
Δαιδάλου 11.

ΚΑθΑΡΙΣΤΙΚΑ VIDEO (ζδίο) 1—5

Ειδικές τιμές στα μέλιγ μας.
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ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΙΌΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ 

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­
νίας), Fl AM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ-

Υαρίας).
Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

PORT
ALEXADER

RESTAURANT - BAR
Ανοίξαμε 

Όλο το καλοκαίρι ανοικτό 
μεσημέρι - βράδυ.

BEAUFORT & PASSIPHAE STR. HERAKLION - CRETE 
TEL. 242.791 GREECE

ΔΙΣΚΟ -- ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ
ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

5 γνωστά σας Δισκοπωλεία συνεργάστηκαν 
και σας προσφέρουν αμεταχείριστους Δίσκους 

όλων των Εταιρειών

Μόνο με 430 δρχ. τους μονούς 
και 700 δρχ. τους διπλούς.

Προμηθευθείτε τώρα την Δισκοκάρτα σας

και αγοράστε φθηνότερα, από τα Δισκοπωλεία:

1) SOLEI - Πλ. Νικηφόρου Φωκά 3 (ΜεΊ'ντάνι)
2) ΚΑΣΣΕΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ (Λιοντάρια)

3) ΠΟΛΥΧΡΟΝΑΚΗ Ε. - Καλοκαιρινού 52
4) ΖΟΥΡΑΡΗΣ Κ- - Οδός 1866, αρ. 82
5) ΑΕΡΑΚΗΣ - Δαιδάλου 35.

Σ Κ I Ν Α Ρ I Α 
BEACH —HOTEL

Απολαύστε τις διακοπές σας 
με πλήρες ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ πρόγραμμα.
Στην όμορφη, παραδεισένια Γιαλιά

στα Λευκόγια Αγ. Βασιλείου
Ρεθύμνης.

Λειτουργεί πλήρες Εστιατόριο — Μπαρ.

Γραφείο στο Ρέθυμνο 
οδός Επιμενϊδου Μαρούλη 21 

Τηλ. 0831)26126 — 23782 — 25282

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ αποθήκη 
250 τ.μ. με ύψος 4 μ. μαγαζί 
40 τ.μ. και διαμέρισμα 2άρι 
σπο ισόγειο στην οδό Εθν. Αν

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
στη περιοχή Βενιζελείσυ Νοσό 
κομείου (ατίέναντι από το Πα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 104 τ.μ. 
με οικία στην οδό Απολλωνίας 
50. Τηλ. 222540.

(Π225) 1—10

τιάτάσεως 14. Πληροφ. 
283513.

(£232)

τηλ.

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι σε κεν 
τρική θέση, Δεκτές και φοιτή­
τριες. ΓΙληροφ. τηλ. 221024 και 
221928.

(Ε237) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο 
τη ςπόλης Ιος όροφος οικίας 
70 τ.μ. απότελούμενος από τρία 
κύρια δωμά’ΐα και WC για ε- 
παγγελματική μόνο χρήση. Τηλ 
282659.

ΙΕ236) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 4άρια 
σνόν Μαόταιμπά. Τήλ. 233040.

(Ε235) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙΑΙ .κατάστημα 
για οιανδήποτε χρήση διαμπε 
ρές στην όδο Αγ. Τίτου 20. Τη 
,.έφ. 287048 287780.

(E233) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 300 
τ.μ. πλήρης εις θέσιν Ξεροπότα
μος. Τιμή ευκαιρίας. 
711323.

(£234)

Τηλέφ.

1—17

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα' 3 
άρι επιπλωμένο και μια γικαρσο 
νιέρα 2 δωματίων επιπλωμένη 
περιοχή ΑΙίΝΤΟ δίπλα στο Κο 
λμμβητήριο. Τηλ. '2S2589.

(Ε222) 1—3
ΕΝΟΓΚ1ΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
παλαιός κατασκευής με πέντε 
κύρια δωμάτια μεγάλης αυλής 
και λοιπών βοηθ. χώρων οδ.
Κριτοβουλίδου αρ. 28 κοντά
ισιτην Παναγία των Σταιψιοφό-
ρων. Πληροφ. 

(Ε221)
τηλ. 280275.

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
νες (ή όχι) γκαρσονιέρες σε ή 
συχη περιοχή κοντά στη 'θάλασ 
σα, 3 χλμ.. από το Ηράκλειο, κο 
ντά στο Κάμπινκ Ηρακλείου 
(KRETA BEAtCH). Πληροφ.
τηλ. 283517.

(£133)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—20 
κατάστημα

νεπιστήμιο Κρήτης). 
τηλ. 233183.

(Ε199)

Πλη,ροφ.

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων κατάλληλο για οπαγ- 
γελματική στέγη επί της οδού 
Έβανς (Πλ. Κορνάρου), Τηλ. 
286584 από 8—10 π.μ.

(El 70) 1—15

r ΠΩΛΗΣΕΙΣ”'
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος αναψυχής 
που μπορεί να γίνει-καί αίλιευ 
τίκό (μήκος 4.35 μ.) μεμηχανή 
TOHATSU 10 HP και με τρέ- 
υλορ. Πληροφ. τηλ. 225166 κ.
Μάκη.

(Π266) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οψκόπέδο 
δύο προσόψεων εκτάσεως 1200 
τ.μ. περίπου εις θέση Ηηιροπό 
ταμος έναντι ξενοδοχείου ΕΑΕ 
ΝΑ. Τηλ. 244350 από 8—Τ μ.μ 

(ΪΠ255) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES πετρά 
λαια για αλλοδαπό. Τιμή' δρχ. 
120.000. Τηλέφ. 241357.

(Π265) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 57 τ.μ 
από ιδιώτη εις οδό Παπανδρέου 
μεταξύ ζαχαροπλαστείου Κρι- 
τζά και πυροσβεστικής εις πο 
λυκιατοικία 6 διαμερισμάτων συ 
ναλιικά μιε άριστη κατασκευή 
και σε πολύ συμφέροισα τιμή
λόγω ανάγκης, 
κίμ και 289268 

(Π264)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Τηλ. 233426 οι 
ώρες γραφείου.

1—3 
σε τιμή χονδρι

κής λευκά είδη, τραπεζόμάνδη 
λα, σεντόνια, προσόψια λόγω α 
ν.ακαιν,ίΐσεως. Πληροφ. τηλέφ. 
243859 ώρες καταστημάτων.

(Π261) 1—3

ΠίΙΑΕίΐΑΙ οικόπεδο 472 τ.μ 
βορειοανατολικά του Γηροκο-
μείού Αγ. Ιωάννη 3000 
τ.μ. Γίνονται ευκολίες 
μής. Τηλ. 289945 ώρες 
στημάτων.

(Π233)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα 4,30 
χανή εξωλέμβια ή σκέτη

ορχ το 
πληρω- 

κατα-

1—5 
με μη 
σε άρι

στη κατάσταση. Τιμή ευκαιρί­
ας. Τηλ. 230446.

(Π232) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Βολξ 
Βάγκεν Τρανσπορτ (κλούβα) 
με εμπορική άδεια μοντ. 82. 
Πληροφ. τηλ. 222298.

(Π242) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN CABALL 
Ι.Χ.Φ. Πετρέλαιο, Μικτό 4075 
ωφέλιμο' 1800, τεσσάρων (4) ε 
τών ειςαρίστη κατάσταση με ε 
μπορική άδεια. Δεκτός οιοσδή 
ποτέ έλεγχος. Γίνονται και ευ 
κολίες πληρωμής. Πληροφ. τη 
281446 και 222710.

(ιΠ238) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 350 ελαιόδενδρα 
ψιλολιές 15 ετών. 1000 κλήμα 
τα σουλτανί περιοχή Τσιφούτ 
Καιστέλλι. Τηλ. 0893)31259.

(Π235) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο W.V 
φορτηγάκι με άδεια επάγγελμά 
τική και αγροτική ή ανταλλάσ 
σεται με Ι.Χ. Τηλ. 234682 κ. 
Χάρη.

(Π212) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός 
σχεδίου πόλεως Κοινότητας Α 
λικαρνασσού άρτιο και οικοδο 
μήσιμο εκτάσεως 253 τμ. Πλη
ροφ. τηλ. 285559.

111242) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
με άδεια 3ορόφου οικοδομής 
στην οδό Σα,ββαθιανών περιοχή 
Αγ. Τριάδα. Πλημοφ. τη,λ. 286 :
718 και 222204. 

(Π243) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο νυφικό 
από την ΗΠ,Α No 50. Πληροφ. 
τηλ. 282249 πρωινές ώρες.

(Π246) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ 
στην θέση παλαιό ΚΑΤΕΕ Η
ρακλείου. Τηλέφ. 241605 
281054.

(Π1245)

και

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξωζ.ίμβια μηχανή 
40 HP (δεν έχει μπει ακόμα ε 
μπρός) εντελώς αμετιαχείριστη 
στην παλιά τιιμή πριν την αύξη 
ση, καθώς και ταχύπλοό' 4,5 μέ 
τρα σε άριστη κατάσταση χωρι 
στά το καθένα ή και μαζί. Πλη 
ροφ. τηλ. 231207 από 9—til π.μ
και 5—1 μ.μ.

(ΙΠ244)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα
DATSUN σε αρίστη

1—2 
NISSAN 
κατάστα-

ΠΑΡΑ της ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ 
Α.Ε. ζητείται Λογιστής 
πτυχιοόχος δια μόνιμη α- 
πσσχόληση. Πληροφ. α- 
από 7,30—2,30 μ.μ. τηλ.
243551.

(Ζ564) 1—6

ΠΑΤΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ η αγο 
ρά ή ΐΛΌΐκίαση δυο τηλεφώνων 
για τηύ Χερσόνησο και τά Μά 
λια με αριθμό κλήι^εως 0897. 
Πληροφ. στα τηλ. 241822 και 
241284.

(Ζ592) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για να 
εργαστεί σέ ταβέρνα στην Αγ. 
Πελαγία. Θα προτιμηθεί να 
γνωρίζει αγγλικά ή γερμανικά. 
Τηλ. 221531.

(Ζ577) 1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Κυρία ή δεσποινίς 
για είδη γάμου Και φωτογραφεί 
ου. Τηλ. 283428.

(Ζ593) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία ε 
πίπλων βοηθοί ηλίκίας 15—Ί7 
χροιών. Πληροφ. τηλ 222835

(Ζ590) 1—5

ΕΤΑΙΡΕΙΑ αντιπροσωπειών — 
διανομών ΖΗΤΕΙ: ί) Πωλη- 
τές. Απαραίτητα προσόντα πει 
ρά πώλήόεων —αυτοκίνητο Ι.Χ 
Γραμματικοί γνώσεις Γυμνασί 
ου. Μισθός και πριμ πωλήσεων 
2) Δεσποινίδα τελειόφοιτο Γυ 
μνασίου για το λογιστήριο. 
Πληροφ. καθημερινώς 8—10 
π.μ. 62 Μαρτύρων 112 κ. Γιάν 
νη.

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς 
αγορά. Πληροφ. τηλ. 235597 ώ 
ρίες καταστημάτων.

(Ζ596) 1—5

ΝΕΟΙ και ΝΕΕΣ έχετε ανάγκη 
εργασίας; Ελάτε να κερδίσετε 
χρήματα με πελατεία εξασφαλι 
σμιενη. Είστε υπάλληλοι; Θέλε 
τε να διπλασιάσετε τα κέρδη 
σας; Ελάτε από 9—1 και από 5

ρας. Τηλ. 236017. 
(Ζ591)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας 
στιατόριο Βαλκάνια, 
τηλ. 28633'8.

(Ζ589)

1—3 
για το ε 
Πληροφ.

1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτροσυγκολη- 
ταϊ ανειδίκευτοι οξυγονοκολη- 
τές. Τηλ. 234694 κ. Σακκαλή.

(Ζ585) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο πουκάμισού 
δες και δυο μοδίστρες και καπε 
λούδες. Τηλ. 280766 από 1 μ.μ
—5 μ.μ. 

(Ζ586) 1—5

ΕΝΟίΚΙΑΣΕίΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70 
τ.μ. κατάλληλο για οιανδήποτι: 
χρήση, Μίνωος 5. Τηλ. 241043

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι οδός 
Μαχαίρι ώτου 21 πλησίον Πάνα 
γιος Σταυροφόρων. Πληροφ. α 
πό 12—5 μ.μ. Τηλ. 220255.

(£223) Γ—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι Βουλ- 
δουμιπάρου 26 (πίσω από τον 
Φωστηρόπουλο). Τηλ. 230541, 
236042.

(Ε23Ο) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο γω­
νιακό κατάστημα με πατάρι υπό 
γέιό με μεγάλη πριαισά με 2 του 
αλίειΐες κατάλληλο για οιανδήπο 
τε επαγγελματική χρήση στην 
Λ. Ιωνίας 10. Τηλ. 235168.

(Ε228) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
3 άρι με ευρύχωρους βοηθ. χώ­
ρους και αποθήκη, και κήπο. Ό 
πισθεν GALAXY οδ. Εθνικής 
Αντιστάσεως 45. Πληροφ. τηλ 
230004 και τις ώρες 11—3 μ.μ.

(£229) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό Μιχ. Αρχαγγέλου έ­
ναντι 36. Τήλ. 286724.

(£227) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι στην περιοχή Αγ. Ιωάννη. 
Τηλ. 231692.

(ιΒ226) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2 δώμα 
τϊων Παν. Νικουσίού 22. Τηλ. 
231673 —289330.

(£224) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαιμέ,ρισμα 3 
άρι. οδός Μελησινών 4. Πλη­
ροφ. τηλ. 236377.

(ι£225) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 500 
τ.μ. με πρόσοψη 25 μ. περιοχή 
ΟΑΣΙΣ υπάρχει μέσα και παλιό 
σπίτι 2 κυρίων δωματίων, για 
κάθε χρήση. Τηλ. 288732.

(£231) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
30 τ.μ. με πατάρι στην οδό Αρ

—8 Πλατ. Ηρώων Πολυτεχνει κολέοντος 7 (πάρκο Θεοτακο- 
ου 116 3,ος όροφος Χανιόπορτα πούλου). Πληροφ. τηλ. 235375
Τηλ. 242655.

(Ζ559)
και 235373.

1—15 (£230)

πολυτελούς κατασκευής νεόδμη 
το 63 τ.μ. με πατάρι 30 τ.μ. 
στην οδό Δ Ιον. Φραγκιαδάκη.
Πληροφ. τηλέφ. 282738 
235538.

(£220)

1—10

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ
Ελαιόφυτα κατάλληλα για κάθε χρήση, 

με νερό, ηλεκτρικό, πολύ κοντά στην πόλη του 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ απ ότον ιδιοκτήτη, με 
ευκολίες πληρωμής. Πληροφ. τηλ. 242853 ώρες 
γραφείου.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Ντήλερς για προΤόντα που ενδιαφέρουν τη γυ­
ναίκα, παγκοσμίως γνωστά, με ικανοποιητικά πο 
σοστά. Πληροφορίες τηλέφωνο 236637 (ώρες 
12—2 και 5—8 μ.μ.).

Κυρίες και Κύριοι γυμνασιακής μόρφωσης

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
γ(α τη στελέχωση τμήματος πωλήσεων σύγχρο­
νου Υποκαταστήματος στο Νομό Ηρακλείου. Ε­
πιπρόσθετο προσόν, η γνώση μιάς ξένης γλώσ­
σας. Οι ενδιαφερόμενοί θα συζητήσουν με τους 
υπεύθυνους της Εταιρείας, πρωινές ώρες 9—1,30 
μ.μ., Δημοκρατίας 17, 2ος όροφος.

και

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή 
ματα το ένα γωνιακό, με πατά 
ρι και W.C συνεχόμενα στην 
οδό Βύρωνος και Αλμυρού Πλ. 
Αγ. Δημητρίου Λιμάνι. Πλη­
ροφ. τηλ. 234120 από 1—3 μ.μ

(Ε196) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κοντρικό 
σημείο οδός Περδικάρη πεζο­
δρόμο Δαιδάλου φωτεινό ημιυ 
πόγειο κατάστημα 90 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 281421 ώρες 8—11 
το πρωί.

(Ε180) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφείο 27 
τ.μ. σ τον Α’ όροφο του Μεγά 
ροή ΝΤΟΡΕ (Πλ. Ελευθερίας) 
Και' δυο καταστήματα εμβαδού 
50 τ.μ. το καθένα στην Λ. Αλ. 
Παπαναστασίου 176 (Μεσαμπε 
λιές) κατάλληλα για συνοικία 
κό παντοπωλείο με πελατεία ε 
ξασφαλισμένη. Πληροφ. τηλ. 
232115 και 289592.

(Ε219) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
παραλιακό διαμέρισμα στον συ
νοικισμό 
πλησίον 
Πληροφ.
11 μ.μ.

(£210)

Πλατανέ 
του ξενοδ. 
τηλ. 225474

Ρεθύμνης 
Ρίθυμνα. 
απ ό 3—

tNOlKIAZETAI
112 τ.μ. 
κεντρικό 
Πληροφ.

(£216)

1—6 
κατάστημα

με πατάρι 60 τ.μ. σε 
σημείο της πόλης, 
τηλ. 282313—230540.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματι­
κή στέγη 0πί της οδού Ανωπόλε 
ως και Αβέρωφ γωνία Α' όρο­
φος εμβαδού περίπου 45 τ.μ. a 
π< τελούμενη εκ δύο δωματίων 
χωλ και τουαλέτας. Προσφέρε 
ται επίσης και δια συστέγαση 
δυο επαγγελματιών ή κομμωτή 
ριο. Πληροφ. τηλ. 282465.

(£213) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με λουτρό πλήρως επιπλωμένη 
Πληροφ. τηλ. 286781—286257 ό 
λες τις ώρες.

(Ε214) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο εσω 
τερικό μόνο για εργένη. Τηλ.
284339.

(£217) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Μερσεντές Δ.Χ 
τεσσάρων τόνινων ανατιρ®πόμε 
νο. Επίσης καλούπια 1000 μ., 
σκαλωσιές, πατοκολώνες, κλέι 
διά και πεταλούδιες. Οικόπεδο 
400 τ.μ. Πληροφ. τηλ 241326.

(Π262) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό' ψυ- 
γιείο με 6 πόρτες σε καλή κα 
τάσταιση κλειστού τύπου σε τι 
μή εύκαιρίας. Πληροφ. τηλέφ. 
232170 από 15.30—24.00

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ανατρειπό 
μενο Δ.Χ. VOLVO Χ88 και έ­
να βυτιοφόρο VOLVO F89 ά 
νευ αριθμού κυκλοφορίας κατάλ 
ληλο δια την μεταφορά υγρών 
καυσίμων, νερού κλιπ. Πληροφ. 
τηλ. 241911 από 8—.12 και 4—6 
μ.μ. καθημερινά εκτός Σαββατο 
κύριακου.

(Π237) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα ΗΟΝ 
DA YF 400 F με 2000 μιλιά. 
Τηλ. 285336.

ιση. Τιμή, λογική. Πληροφ. τηλ 
241095.

(Π247) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης βξοπλύ- 
σ|μός επιχείρησης καφενείου 
(επαγγελματικό ψυγείο, τηλεό 
ραση, έπιπλα, σόμπα κ.ά.) Πλη 
ροφ. τηλ. 232302.

(Π248) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα λόγω ανα 
χωρήσεως εις το εξωτερικό. Τι 
μή ευακιρίας. Τηλ. 821376.

(ΙΠ249) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τη
λέφ. 286982—233267.

(Π217)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη 
ωραία αίθουσα χωρίς

1—10 
115 τ.μ. 

κολόνες,

(Π24Ο) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ SAME με 
κινητήρα PEPK1NS 110 HP. Ε 
πίσης αμάξωμά παλαιού φορτη 
γού κατάλληλο για ρυμούλκα 
(βαγόνι). Τηλ. 232017.

(Π236) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία πιτσαρία 
στην οδό Δαιδάλου 35. Πληροφ

(Π263) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ανθο­
πωλείου ή. το· ψυγέΐσ χωριστά 
σε λογική τιμή. Τηλ. 224402.

(Π259)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
75 τ.μ. λουξ κατασκευής πλησί 
ον Ακαδημίας εις Α' όροφο. 
Πληροφ. Μίεσιτ. Γραφείο Μεσι
ταγορά τηλ. 286403. 

(Π256) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA BAJAJ σε 
καλή καίτάστάση 35.000. Έτος 
κυίκλοφορίας 1981. Τηλ. 287420

(Π258) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο «αέρας» καταστή 
μαπος 120 τ.ιμ. περίπου για (3) 
τρεις οικοδομήσιμους ορόφους 
επί της οδού Δ. Μίποφώρ 6 (έ 
ναντι Χημείου). Πληροφ. .τήλ.
234721.

(Π257) 1—10
1) ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 
σΙ8 4 περιοχές τοϋ Ηράκδ,ιείού. 
Θέσεις και διαμερίσματα προνο 
μιούχα. Τιμές λσγιιικές. Δεκτά 
και δάνειά.

2) Πωλόύν-ΐβι Γρεκρείά: Δε­
κτά km δάνεια. Πληροφ.· -τη·/.έφ. 
283150 ώήες Υραφείου Και 220 
679 βράδυ.
3) Πωλείται έτθιμσπαράδότΰ 
μικρό τριάρι 2ου ορόφου. Πλη 
ροφ. τηλ. 283150. ΔεΚΐά δά- 
νε,ια.
4) Πωλείταί ετοιμοπαράδοτο 5α 
ρι δηλ. 3 κρεβατοκάμαρες κλπ
4ου ορόφου. Πληροφ. 
283150.

(Π254)

τηλέφ.

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαι­
ρίας πάραλΊακή επιχείρη- 
όη ρεσταράν - καιρετέρια. 
πλήρως εξοπλισμένη. Πλη 
ροφ. τήλ. (0842) 2’2208.

(Π260) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Ι.Χ. 
Κ/.ΕΡΣΕΝΤΕΣ 913 LP σχε 
δόν καινουργές, ταξινομη 
μένο, έτοιμο για δουλειά. 
Πληροφ. τηλ. 289143 1—
3 μ.μ.

(Π—51) 1—6

τηλ. 241950. 
(Π239) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGGI0 
Ρ 200 Ε με πλήρη αξεσουάρ ε 
λαφρώς μεταχειρισμένη (6500 
χλμ.) Τιμή ευκαιρίας, γίνονται 
και ευκολίες. Τηλ. 234705 πρωί 
και 220753 απογευματινές ώρες

(Π241) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Ντόπερμαν Κ9, 
γίγαντες κανελί και μαύρα, Λυ 
κόσκυλα Γερμανικά, Κανίς μαύ 
ρα και άσπρα, Τσιάουα, Κόκερ, 
Κόλευ’, Γκέκας, και διάφορα 
άλλα κυνηγόσκυλα. Πληροφ. 
κ. Παρασύρη κτηνίατρος Θενών 
10 Θέβισος. Τηλ. 242098.

(Π202)
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ

1—10 
μβταχ'ευρνσιμίέ-

νες VESPES PIAGG1O νέο μο 
ντέλο. Τηλ· 224919.

(ΓΪ213) 1—20
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιτσαρία πλήρως ε 
ξοπλισμένη ζόγω ετέρας έργα 
σίας στην τιμή των 500.000 
δρχ. Πληροφ. τηλ. 231856 από 
9 π.μ. έως 12 μεσάνυχτα.

(Π228) 1—10
ΠίϊΛΕΙΤΑΙ οικόπιεδο γωνιακό 
229 τ.μ. στην Ρομαντική γωνιά 
Πληροφ. τηλ. (0897)22475 8
—10 π.μ. 

(Π229) 1—10
ΙΤίΙΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. ά 
ρτιο οικοδομήσιμο στο Μαστα
μπά οδός Λάππα 
255—289765.

(Π130) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα 
ξη 11)2 μέτρο.

29. Τηλ. 230

συρμάτινα κα/,αθάκια 
ρότσια για σούπερ - 
Πληροφ. τηλ. 241895.

(Π253)

ψιυγίο κατάψυ 
Επίσης ράκρια,

και κα 
μάρικέτ.

1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W σε ά 
ριστη κατάσταση. Έλεγχος δε 
χτός. Τήλ. 8'21376.

(Π250) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός κα 
φέ-ουζερί σχεδόν καινούργιος 
(16 τραπέζια, 45 καρέκλες^ ψύ
γείο 2 μέτρωλ·, βιτρίνα, 
νεροχύτης αεταλλικός, 
Τηλ. 233347.

(Π252)

πάγκοι 
κλπ).

τρία σκαλοπάτια διαμπερής, φω 
τεινή με αποχέτευση, τζαμαρία
εμπρός 
Ινάτου. 
νονται 
223977.

και πίσω επί της οδού 
Τιμή 25.000 ανά τ.μ. γί 
και ευκολίες. Τηλέφ.

(Π191) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση DISCO 
BAR στο κέντρο του Ηρακλεί 
ου λόγω αλλαγής επαγγέλμα­
τος. Δεκτές μόνο σοβαρές προ 
τάσεις. Γίνονται ευκολίες πλη 
ρωμής Πληροφ τηλ. 0897-22496 
από 9 π.μ.—8 μ.μ.

(Π222)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση
τορίου με ψησταριά 100
πό το πρακτορείο 
Τηλ. 235029—286717.

(Π231)

εστία 
μ. α

Μεσαράς.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA κλούβα 
1)2 τόνου χιλιάρι με εμπορική 
άδεια σε άριστη κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 244418 289964.

(Π217) 1—6
ΠίΙΑΕΙΤΑΙ οικόπεδο 336 τ.μ. 
στον Αγιο Ιωάννη λόγω επε 
κτάσεως επιχειρήσεως. Τηλέφ.
284494—225777. 

(Π58) 1—25

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ στον κόλπο Μα 
δέ Αγ. Πελάγιος αγροτεμάχια 
σε καλές τιμές με φως —νερό 
απόσταση 150 μ. από τη θάλασ 
σα. Γίνονται ευκολίες πληρω­
μής. Τηλ. 221739 κάθε μέρα ε 
κτός Σαββάτου και Κυριακής.

(Π959) 1—25
ΠΩΑΟΥ.ΝΤΑΙ από ιδιώτη κου 
ταβάκια Κόκερ Σπάνιελ σε χα 
μηλή τιμή. Βλέπετε γονείς. Δϊ
νομέ και χαρτί 
Τηλ. 288357.

(ΙΙ230)

γνησιότητας. .

1—2

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. ΤΖΑΜΟΥΣΗ

■— Οικόπεδα 230 τ.μ. και 220 
τ.μ. περιοχή Πέντε Ελιές.
— Οικόπίεδο με σπίτι 170 τ.μ. 
.εντός σχεδίου περιοχή Κλαζο 
μενών.
— Οικόπεδο 152 τ.μ. μ>ε δυο 
προσόψεις περιοχή Κλαζομε­
νών.
— Οικόπεδο μ® σπίτι 185 τ.μ· 
περιοχή Σινάνη.
— Αγρόκτημα 3.200 μ. με πε
ρίφραξη, 50 ρίζες ελιές, 
σκελετό 130 μ.
— Τεμάχιο 6 στρέμ. στο 
μπρούκ.
— 2 τεμάχια στην πόρτα 
Γειυργίου Κορακοβούνι.
— Ελαιόφυτο 1,5 στρέμμα 
Σύλαμο με 50 ρίζες ελιές. 
Πληροφ. τηλ. 232459

(Π234)

και

Το-

Αγ.

στη

1—5

Ιϊ YE' LF d

ΤΑΠΗΤΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ

Η

■

Ο 
δο ανατολή 

καί δύση

Γιατί ΚΑΘΑΡΙΖΟΥΜΕ τα πολύτιμα χαλιά σας χωρίς 
να χαλάμε τα χρώματα ή την ποιότητα τους

Αθηνάς 14 & Αθανασίου Διάκου 
( όπισθεν Εργατικού Κέντρου ) 

Τηλ: 221188 - ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Γιατί τα ΦΥΛΑΜΕ σαν τα μάτια μας 
για να σας τα παραδόσοσμε καλλίτερα!

Λεωφόρος Σούδας 344 ΧΑΝίΑ [ 
Τηλ. (0821) 89.038

1—6
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ΗΝΩΜ. ΕΘΝΗ 
3 (ΑΙΊΙΕ—ιΓΑΛΛ.

Το Συμιβούλιο 
του ΟΗΕ άρχισε

ΠΑ ΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ

0 Κυπριανού μίλησε χδές 
στό Συμβούλιο Ασφαλείας

(Ν ΥΟΡΚΗ) 
ΠΡΑίΚΤ.)— 

Ασφαλ'είας 
σήμερα την

•X

Χθες Σήμερα Αύριο

TO 18c 
ιταλικό.

δελτίο ΠΡΟ—ΓΙΟ της Κυριακής fc Μάη 1984 είναι και πάλι... ελκηνο-
Η συγκρότησή του: 8 ματς Α' Εθνικής, 3 β' Εθνικής, 2 Α’ Κατηγορίας 

Ιταλίας. Ολα τα ματς παρουσιάζουν ενδιαφέρον και χρειάζεται προσοχή· Κυ­
ρίως γιατί είναι ματς μεταξύ ομάδων neu χρειάζονται όαθμούς και αλλα του οι 
αιτίταλοι είναι αδιάφοροι. Ας δούμε όμως πώς εμφανίζεται η κατάσταση μετα­
ξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων του μεθαυριανού δελτίου:

0 κ. Κούτρης θά σφυρίξει
στον αγώνα ΟφΗ - Δόξας

1. Αιγάλεω — Απόλλων Αθ.: 
Το Αιγάλεω θέλει τη νίκη για να 
σωθεί. Γίιστεύομε ότι θα την α- 
ποοπάσει αφού μάλιστα ο Απόλ 
λων δεν χρειάζιεται βαθμούς. Α’ 
γύρας 1—0.

εξέταση της κατάστασής στην 
Κύπρο μετά από αίτηση της κυ 
βέρνησης της Λευκωσίας.

Κυτά την έναρξη των συζη­
τήσεων ο Πρόεδρος της Κύπρια 
κής Δημοκρατίας, Σ,π. Κυπρια­
νού, δήλωσε ότι η απόσχιση 
του κάτεχομένου από. τους Τού 
ρικους βορείου τιαήματος της 
Κύπρου και τα ιμέτρα που πή 
ρε ή ανήγγειλε ο ηγέτης της 
Τουρκοκυπριακής Κοινάτηιτας, 
Ραουφ Ντεκτάς, για να συνεχί 
σει τη διαδικασία για τη μονο

μερή ανεξαρτησία αποτελούν 
μια «πραγματική απειλή» που 
βάβει σε· κίνδυνο «την ίδια την 
ύπαρξη» τιης ιΚύίπρσυ ως «ανεξά 
ρτητόυ κράτους».

Ο κ.ι Ντενκτάς παιρακολουθιεί 
επίσης τις εργασίες του· Συιμβου 
λ ίου Ασφαλείας και πρόκειτα ι να 
μιλήσει μετά τον κ. Κυπριανού.

Η Λευκωσία ζητά από το Συμ- 
βαυλιο Ασφαλείας να επιβεβαιιώ 
σει ότι η ανακήρυξη της ανεξαρ 
τησίας των Τουρκοκυπρίων είναι 
άκυρη και να αντιμετωπίσει την 
επιβολή κυρώσεων εναντίον της

Τουρκίας. Η Κυπριακή κυβέρνηση 
πάντως δεν έχει καταθέσει ακόμα 
σχέδιο απόφασης.

Σε έκθεση ταμ για1 την κιατά 
στάση στην Κύπρο, η οποία δη 
μοσ.ευΟηκε χθες, ο Γεν. Πραμματέ 
ας του ΟΗΕ κ. Γκουεγιάρ ανοφέ 
ρέι ότι είναι έτοιμος να: συνεχί­
σει να παρέχει τις καλές υπηρεσί 
ες του αν το Συμβούλιο του πα 
ράσχει την «καθαρή υποστήρι­
ξη» του και αποφασίσει τη συνέ 
χτση της παραμονής στην Κύπρο 
των «κυανοκράνων», η εντολή 
των οποίων λήγιει στις 15 Ιουνί 
ου.

ΣΤΑ ΑΔΥΤΑ των αδύτων — τις αποθήκες για να μην nap{fn 
γούμαστε — της Δ,οίκπσπς Χωροφυλακής Ηρακλείου βρέθηκα"1 
χθες το μεση.μέρ ι α Νομάρχης κ. Γεωργιάδης, ο Διοικητής .της χ/ 
ροφυλακής κ. Κωστούλάικης και (ως γλάστρα που ποτίστηκε χαο-" 
του βασιλικού) συντάκτης της στήλης. Ο λόγος; Οι φάκελλο! ^ 
Και via να εξηγούμαστε: Οι δυό,πρώτοι έκαναιν υπηρεσιακή ·επί^ 
ψη, στους χώρους που αυτοί φυλάσσονται. Ο τρίτος έψαχνε τ0 
άλλους δυό γιο να πάρει πληροφορίες γι' αυτούς — τους φα,κέχ 
ιλιους — και να τους φωτογραφίσει. Ευτύχησε στο πρώτο, ατ' 
χ.-σε στο δεύτερο. «Μην ανησυχείς τον καθησύχασε ο Νομάρχη ° 
Οτσν.θόρθειη •στιγμή, θα σας ενημερώσουμε, θα σας καλέσουφ 

6α φέρετε και φωτογράφους...». «Δηλαδή, τον πείραξε αυτώ 
η παράσταση θα δοθεί μ·ε όλους τους τύπους...».

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ βρέθηκε για λίγο η Νομάρχης της Δωδεκανέ 
σου κ. Φυλακτού. Και ξέρετε τί αποκάλυψε στον συνάδελφο το 
(του Ηρακλείου) κ. Γεωργιάδη; Ότι σΤην δική της περιφέρεια 2! 
με 40.C00 ή 50.000 κατοίκους — υπήρχαν 250.000 φάκελλοι Άρα 
πάλι καλά για το Ηράκλειο. 240.000 περίπου κάτοικοι, 250.000L 
κελλοι, λογικά όρια... ·

ΣΤΗ συνάντηση ΟΦΗ·—Δό­
ξας θα σφυρίξει ο κ. Κούτρης, 
που θα έχει επόπτες γραμιμών 
τους ικ.,κ. Ζακεστίδη και Ματσά 
λα. Και οι τρεις είναι ταυ Συν 
δέσιμου Διαιτητών Θεσσαλονί­
κης.

ΤΟ διαιτητικό τρίο στο ντέ 
ρμπυ Ολυμπιακού —Παναθηνα 
ικού θα είναι από τό Ηράικλειο. 
Διαιτητής ο ικ., ΚουΜαλάκης και 
επόπτες οι κυκ. Χειμωνίτης και 
Λαγο-υδάικης.

ΣΤΑ άλλία ματς Α' Εθνικής

της Κιυριαικής κληρώθηκαν
παρακάτω διαιτητές.

Αιγάλεω—Αΐπόλλων
κ. Τσιριικίιδης (Θεσ^ης).

Άρης—ιΗιρα,κΙλίής, 
δράικης (Αθηνών),

ΠίΑΟΚ—Ε,θνιικός,

ο

ο
τούλας (Σερρκύν).

Γ ιίάννιναι—Απόλλφν 
Γερμανάκος.

Λάρισα—ΑιΕΚ, ο κ.

οι

Αθ„ ο

χ.

.κ.

Θ.,

Λ αν

Κου

ο κ.

Βασιλεί
οι» (Πέΐιραιά).

Πανσεμρά Γκός— Πανιώνιος, 
ο κ. Γιαννακουδάκης (Πειραιά)

Μικρά άλλά ένδιαφέροντα

Υπόδειξη: 1.
2. Άρης — Ηρακλής: Για τον 

Άρη είναι θέμα γοήτρου ενώ ο 
Ηρακλής θέλει τη νίκη γισ να διεκ 
δικήσΐ'ΐ έξοδο στην Ευρώπη. Α' 
γύρος 1—1.

Υπόδειξη: 1—2—X.
3. Γιάννινα —■ Απόλλων θ.: Με 

κάθε θυσία τα Γιάννινα πρέπει 
να κεσδίοουν για να διαιτηρή- 
σουν ελπίδες παραμονής στην Α' 
Εθνική. Οι φιλοξενούμενοι έχουν 
σωθεί. Α' γύρος 0—0.

Υπόδειξη: 1.
4. Λάρισα — ΑΕΚ: Η Λάρισα 

είναιΐ πιο κοντά .στη νίκη. Α' γύ 
ρος 1—1.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

καιν
ΠΡΩΙ ιμόνο προπονήθη- 

χιθες οι ποοοσιμαιριστές
του ΟΦΗ, ενώ το απόγευμα εί
χαν ρεπό. Η προπόνηση έγινε
σίτο ιβοηθητικό γήπεδο υπό την 
επίβλεψη των κ.,κ. Τζανή και 
Βασιλείου. Απούσιαζαν οι τραυ 
ματιές Ιορντανέσκου,' Χαντα- 
μπάκης, Χοσάδας και Τζιρόκης 
καθώς και ο στρατιευμένος Βλα 
στός. Σήμερα, προπόνηση 0α 
γίνει πρωί και απόγευμα, οπότε 
και θα επιλεγούν οι 16 για το1
ματς 
ξα.

της Κυριακής ιμε την Δό

καν
• ΑιΠΟΓΕΥΜΑ προπονήιθη

χθες οι ποδοσφαιριστές
του Ηροδότου στο γήπεδο της 
Αλικαρνασσέ», ιπροέτΟιιμαζόμε- 
νοι για το κρίσιμο· εκτός έ­
δρας παιχνίδι με τίον ΑιολιΙκό. 
Η προπόνηση περιλάμβανε εκ­
παιδευτικό δίτεραα στο οποίο, 
οι «·κόκκι.νΌυ> νίκησαν τους «ά 
σπρους» 7—3. Τα γκολ πέτιπ 
χαν οι Κεφαλιούκος (3), Μπα 
καύσης Μιχιαλάκης, Χουιχου- 
λής, ΑποστοΙλάκης για τους 
«κόκκινους» και Καιλιάρας,· 
Κώττης, Λάμπρου για τους «ά 
σπρους». Μετά το δί'τερμα ο κ. 
Μανταλόπουλος κοάτησε τους 
Κεφαλούκο, Μπακούση., Κοιλιά 
ρα, Αποστολάκη, ΓιαίμαλΙάκη, 
Βασιλάκη, Νιόπλια και τους έ­
κανε ειδικές ασκήσει ςσε σουτ 
και συνδυασιμούς.

• ΣΤΟΥΣ πρώτους αγώνες 
της προημιτελικής φάσης του. 
ΚυπέλλΙου Ελλάδας, που· θα γί 
νουν την Τετάρτη, θα σφυρί­
ξουν οι εξής διαιτητές: Εθνικός 
—Παναθηναϊκός, ο κ. Σαραλι 
οιτης (ιΚαβάλας), ΠΑΟΚ—Ηρα 
■κλής, ο κ. Κολίοκυθάς (Αθη­
νών), Αιγάλεω—Πανιώνιος, ο 
κ. Ματσούκας .(Εύβοιας), Λάρι 
σα—Καβάλα, ο κ. Βασσάρας 
(Θεσ)Ικης).
• ΣΧΟΛΗ διαιτητών ·μπά 

σκέτ θα λειτουργήσει στο Ηρά 
κλειο. Οσοι θέλουν να την πα· 
ρακολουθήσουν θα· πρέπει να ·υ 
ποβάλουν αίτηση στα γραφεία 
του Συνδέσμου (οδός Βύρωνος) 
που ·είναι ανοικτά από 8—9 κά 
θε βράδυ.

Υπόδειξη 1.
5. Ολυμπιακός — ΠαναθηναΤ 

κός: Ο Ολυμπιακός χρειάζεται 
τους βαθμούς αφού θέλει να βγει 
στην Ευρώπη. Ο ΠαναθηναίΓ- 
κός θα προσπαθήσει να υπεραισπι 
στεί τον τίτλο ταυ. Α' γύρος

• ΤΑ ματς της Κυριακής 
των αμάδων του Ηρακλείου, 
που αγωνί'ζον'ται στην Εθνική 
Ερασιτεχνική Κατηγορία, θα δι 
ευθύνουν οι εξής διαιτητές: Αί 
ας—Εργοτέλης, ο κ. Σπα-νέας 
(Αθηνών), ΠΟΑ—Ηρακλής, ο 
κ. Γαρέφαλος (Εύβοιας) και 
Μοσχάτο—ΕΓΟιΗ, ο κ. Ραμαν 
τάκηις (Αθηνών).
• ΣΤΟΝ αγώνα· ΑΟΑΝ—Ίωνι. 
ας θα σφυρίξει ο Ηρακλειώτης 
διαιτητής κ. Τριαλίώνπς, που 
θα έχ·ει επόπτες γραμιμών Τους 
κ.ικ. Χυντιράκη και Παπαδοβα- 
σιλάκη.

Υπόδειξη: 1—2—X.
6. ΟΦΗ — Δόξα: Οί γηπέδου 

χοι 6 α παίξουν για την νίκη προ· 
«■ειμένου να «κλείσουν» τους α­
γώνες πρωταθλήιματος μιε μια επι 
τυχία. Η Δόξα θα κυνηγήσει· την 
ισοπαλία με την οποία και θα σω 
θεί. Α' γύρος 1—Ο.

Υπόδειξη: 1.
7. ΠανσερραΊ'κός — Πανιώνι­

ος: Το ματς αυτό χρειάζεταιι τρι 
πλή ποιριαιλίλανή αφού κανείς δεν 
ξέρει με πόσο πείσμα θα παίξουν 
οι γηπεδούχοι, που ήδη έχουν υ­
ποβιβαστεί. Α' γύρος 0—2.

Υπόδειξη: 1—2—X.
8. ΠΑΟΚ — Εθνικός: Ο ΠΑΟΚ 

•είναι ανεβασμένος και κατά τη 
γνώμη μας θα κερδίσει το ματς 
αυτό. Α' γύρος 0—3.

Υπόδειξη: 1.
9. Βέροια — Αγροτικός Α­

στήρ: Η Βέροια· κινδυνεύει ενώ· ο 
Αγροτικός Αστέρας κυνηγάει άνο 
δο στην Α' Εθνικά. Α' γύρος 
1—2.

Ο Σκηνοθέτης Δημ. ΜανωΑε 
σύκης, δηιμιιουργός της γνωστής 
ταινίας «Αλ Χαμιντιέ» το Κρη 
τικό χωριό της Συρίας, βρίσκε 
ται στο ·Ηράκ·λειο .και ποαλέί «κ 
προσώπους από την Τοπική, αυ 
τοδιοίίκηση, τους πολιτιστικούς 
φορείς και τον Τοπικό τύπο, 
προκειμιένου να συζητηθεί ο 
τρόπος πολιτιστικής βοήθειας 
προς τους κατοίκους του παρα 
πάνω, χωριού. Παράλληλα θα 
γίνει «νημέρωσπ από τον σκη 
νοθέτη για τη ζωή και τις πα 
ραδόσεις των κατοίίκων .του 
«Χαμιντιέ» και θα βξετασθούν 
τρόποι και δυνατότητες να προ 
σκληθούν στην Κρήτη κάτοικοι 
από το «Χαμιντιέ».

Η συνάντηση θα γίνει σήμε 
ρα Παρασκευή· 4-5-84 στις 7 το 
απόγευμα στην αίθουσα διαλέ 
ξεων του Τεχνικού Επιμελητή­
ριου Ελλάδας, Ροϋσσου Χούρ 
δου 4, Ηράκλειο.

Για περισσότερες πληροφορί 
ες απευθυνιθείτε στο τηλέφωνο 
282983.

ΙΕΡΑ ΠΑ ΧΙΠ ΥΡΙΣ
Αύριο Σάββατο 5 τρέχοντος 

μηνάς εορτή της
ΑΓΙΑΣ ΜΕΓΑΛΟΜΑΡΤΥΡΟΣ 

ΚΑΙ ΘΑΥΜΑΤΟΥΡΓΟΥ
ΕΙΡΗΝΗΣ

Πανηγυρίζει ο ere’ ονόμαφν αυ­
τής τιμώμιενος ιερός Ναός εις 
θέσιν ΣΠΗΛΙΑ

Πσρμσκευή: Την 6ην ιμ,ιμ. 
της παραμονής της εορτής άρχε 
ται .μ Μύγας Εσιπερινός.

Σάββατο: Την.7ην πιμ. της έ 
ορτής άρχείΓαι· ο Όιρθρός την 
δ® 9ην π.μ. γενήσεΤαι η περιφο 
ρά της ιεράς Ειικόνος και η ew 
λόγηισις των άρτων και εν συ 
νηχεία τελεσιθήισεται η Θεία· 
Λειτουργία ιιερουργούντος που 
Σε[ία σμ ι ωτώτο υ Αρχιυπισκινπο υ 
Κρήτης κ.ικ. Τιμοθέου.

ΠροσικΜίλούνται οι ευσεβείς 
χριστιανοί, όπως προσέλθωσιν 
«ις την ιερά νταώτην Πανήγυ 
ριν.

Εν Σκαλανίωι τη 2-5-1984
Το Εκκλησ. Συμβούλιο ·

ΣΤΗ ΓΙΟΡΤΗ
ΤΩΝ ΕΓΚΑΙΝΙΩΝ 
ΒΡΑΒΕΙΑ
ΚΑΙ ΑΝΑΜΝΗΣΤΙΚΟΙ 
ΕΠΑΙΝΟΙ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΝΕΟΤΗΤΑΣ ΑΓ. ΤΙΤΟΥ

Στην όμορφη γιορτή των ε-

ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΤΗΚΕ και πραγματοποιείται· στην Βασιλική του 
Αγίου Μάρκου η έκθεση ενθυμημάτων του Μακεδονικού Ανώνπ 
Αξίζει να· την δείτε.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΕ ΤΟΝ ΕΡΓΟΤΕΛΗ 
ΣΤΗ ΣΑΛΑΜΙΝΑ

Για τον αγώνα με τον ΑΙΑΝΤΑ

Αναχώρηση με το F)B «ΡΕΘΥΜΝΟ» το Σάββατο στις 

7 μ.μ. Επιστροφή στις 7 π.ιμ. της Δευτέρας.

Τιμή μετ' επιστροφής, 2.000 δρχ.

Δηλώσεις συμμετοχής κ. Μουμουλίδης. Κόσμων 21, τηλ.

288894, μέχρι στις 10 π.μ. του Σαββάτου.

Και

ΜΑΝΩΛΗΣ ΛΙΔΑΚΗΣ
ΑΠΟ ΑΥΡΙΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Σαν σήμερα πρ.ν 9 τέρες c Χάρος κτυπούσε την πόρτα 

μας για να μας αΥογνιεΐλει το φρικτό μήνυμά του, την αρ­
παγή της μονάικριβης κα·ι λατρεμένης κόρης μας ΕΛΕΝΗΣ.

Σα ν βουή χύθηκε τ·ο μήνυμα του θανάτου σ' όλο το Η·ρ·ά 
«λε® και τρίξατε όλοι σας με λουλούδια, μιε σΓεφάνισ, με 
τη θλίψη ζωγραφισμένη στα πρόσωπά σας γ:α να μας πιείτε 
λcv ια παρηνοριάς, γ α να συμπαρασταθείτε στον αβάστα­
χτε και μεγάλο μας πόνο.

Σε όλανς εσάς, τους φίλους, τους συναδέλφους, τους συγ 
νενείς, τους γιατρούς, τον κλήρο, τους γνωστούς και σγνω 
στους πο·υ με κάθε Tpcirro· δείξατε το πόσο· πονέσαπε, λέμε 
ένα οληθΛό ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ, που μετρίάσατε για λίγο τ·αν σπα 
ρο/μό μας.
C; γονείς της: Αντώνης και Αφροδίτη Παπαδάκη.
Τα αδέλφια της: Ζαχαρίας - Νίκος.

ΕΟΡΤΕΣ
•Αύριο εορτή· .της Αγίας Ειρή 

νης δεν εορτάζουν:
— Η ικ. Ρένα Σύμιακάκηι, ια­
τρού.
— Η ικ. Ρένα Φιλοκτ. Ταβέρνα 
ράκη

Υπόδειξη: 1—X.
10. Καβάλα — Εδεσσα Γκός: 

Η Καβάλα χρειάζεται τους βα- 
θμούς ενώ ο ΕδεσσαΊ'κός δεν έ­
χει ανάγκη. Α’ γύρος 0—2.

Υπόδειξη: 1.
11. Νίκη — Ολυμπιακός: Το το 

Γ.>κό ντέρμπυ του Βόλου. Και οι 
δύο ουάδες αιπειιλούντιοι άμεσα 
με υποβίβσσμό. Α' γύρος 0—<2.

Υπόδειξη: 1—2—X.
12. Νάπολι — Ουντινέζε: Στο 

ι.ατς αυτό θαι σταντάρομε. την 
ισοπαλία. Α’ γύρος 1—4.

Υπόδειξη: X.
13. Σσμπντόρια — Τορίνο: Σε 

πρώτο· πλάνο φαίνεταιΐ η ισοπα 
λ ία ενώ μετά από αυτή η Τορίνο 
έχει περισσότερες πιθανότητες 
γα τη νίκη. Α’ γύρος 1—2.

Υπόδειξη: X—2. 
Ο ΧΟΥΧΟΥΛΗΣ

ΣΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΕΙ...
ΓΙΑ το· μεθουρ»ανό δελτίο· 

ΓιΡΟ - ΠΟ ο ποδοσφαιριστής του 
Ηροδότου Τάσος Χουχουλής δί 
νει τα παρακάτω προγνωστιικά:
Αιγάλεω - Απόλλων Αθ. 
Αρης - Ηραικλής 
Γιάνν.να - Απόλλων Θ.
Λάρισα - ΑΕΚ

1
Χ-2

1
1

ΟλυμπΜκός - ΠαναθηναΊ'κόζ 1
ΟΦΗ - Δόξα 
Πα'νσερριο’τ'κός - Πανιώνιος 
ΠΑΟΚ - Εθνιικός 
Βέροια - Αγρ. Αστήρ 
Κοβάλα - Εδεσσαίι’κός 
Νίκη Β. - Ολυιυπιαικός Β. 
Νάπολι - Ουντινέζε 
Σςίμπντόρι:·α - Τορίνο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Χ-1 
Χ-2

1
1-Χ

1 
Χ-1

1 
Χ-2

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται αυτοί που απαλλο 

τριωθησαν ακίνητα τους στη θέ 
ση Σταυρωμένος KATE σε συ 
γκέντρωση που θα γίνη στο 
Καφενείο Προκοπάκη δίπλα στο 
Πρακτορείο Μεσσαρας έξω Χα 
νιόπορτα στις 6)5)84 ημέρα 
Κυριακή και ώρα 11 πρωινή.

1—2

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το παγκρήτιο Βενιζέλειο και 

Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο 
Προκηρύσσει
Τακτικό δημόσιό μειοδοτικό 

διαγωνισμό με σφραγισμένες
προσφορές που 6α
8 Ιουνίου

γίνει στις
1984 ημέρα Παρα

σκευή και ωρα 1 μετά το μέση 
μέρι στα Γραφεία του Νοσοκο­
μείου για την προμήθεια μι­
κρών κλινών (κουνάκια), κομοδί 
νων, Γραφείων 1)ί2Π. αναπαυ 
πικών πολυθρόνων, εξεταστικών 
κλινών και λοιπών ειδών· παιδί 
ατρικης κλινικής.

Για περισσότερες πληροφο 
ρίες όσοι ενδιαφέρονναι μπο 
ρονν να απευθόνωνται στο Γρα 
φείο προμηθειών του Νοσοκομεί 
ου κάθε εργάσιμη ημέρα και ώ 
ρ·α.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
ΜΑΝΟΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΆΚΗΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΕΣ
Αύριο Σάββατο 5 ΜαΤου 1984

και ώρα 7,30’ μ.μ.
θα γίνουν τα εγκαίνια των Γραφείων Πατελλών 
της Τ. Επιτροπής της «ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ» 

επί της οδού Κομνηνών 83
προς το τέρμα της ΛαΤκής Αγοράς.

ΘΑ ΜΙΛΗΣΟΥΝ:

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ
ΝΙΚΟΣ ΝΕΟΚΟΣΜΙΔΗΣ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΒΟΛΙΤΑΚΗΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΕΣ
Όλοι αύριο Σάββατο στις Πατέλλες.

ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΕΣ ΜΑΘΗΤΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ
Οδός Αγίου Ιωάννου Ελεήμονος 
ΤΓλ. 221574 — 230408

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Την Κυριακή 6 ΜαΤου 1984 και ώρα 5,30 θα γίνει 

η λήξη των Κατηχητικών Σχολείων κα'ΐ· των ΧΜΟ. ταυ Συλ 
λόγου Αγιος Ιωάννης c Ελεήυών στα νέα κτίριια στην θέση 
Κορώνι Μ αγορά.

θα γίνει εορταοιτική εκδήλωση από τα παιδιά και τους νέ 
ους. Είσοδος ελευθιέρα.

Το Διο:κ. Συμβούλιο Αγίου Ιωάννου του Ελεήμονος

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ΕΥΕΡΓΕΤΩΝ
Την προσεχή Κυριακή 6 Μα'ί'ου, Κυριακή των Μύρο 

φορών, η αδελφότης Π·α·νιαγίας Κάλυβ,ανής τελεί το καθιιερω 
μένο Μνημόσυνο των ΕΥΕΡΓΕΤΩΝ της Ιεράς Μονής και 
των Ιδρυμάτων, χοροστατσύντος του Σεβασμιωτάτου Μη1 
τροπολιτού Γοριτύνης και Αρκαδίας κ.κ. Κυρίλλου.

(Εκ του Γραφείου της Ιερός Μονής)
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
στα χρόνια του γιατρού

?. λ' .
ΓΙΑΝΝΗ ΠΛΑΤΑΚΗ

a

Ένας χρόνος κύλησε από το Μάη του 1983 που ο αγαπη 
■μένος μας ΓΙΑΝΝΗΣ, έφυγε.
Όσοι τον αγάπησαν και τον θυμούνται και θέλουν να τιμή 
σουν τη μνήμη του μπορούν να βρεθούν την Κυριακή 6 
Μα ί ου και ώρα 8,30 στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδας στο Τζερμιάδω 
όπου θα γίνει το μνημόσυνο. Τρισάγιο θα ψαλεί στο Νεκρό 
ταφείο Αγίας Άννας την ίδια μέρα και μετά το μνημόσυνο. 
Οι γονείς: Νίκος και Ευσεβεία Πλατάκη.
Τα αδέλφια: Μανόλης - Σούλα. Μαρία - Κώστας.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αΎαπηρένη μας μήτέ'ρα, Yrayia και θεία 

ΘΕΟΔΩΡΑ Γ. ΚΑΝΑΚΗ 
Το γένος ΚΑΣΤΡίΝΑΚΗ

κήδεύομΕ σήίΕρα Παρασκευή 4-5-84 στις 3,30 μ.ιμ. (οικία: 
•οδός Περιδ.ίκ'άρπ 3). Η νεκρώσιμη ακολουθία θ·α ψαλεί στην 
εκκίλησία· του Αν. Τίτου. Καλούμε συγνενείς κρι φίλους να 
παιρΈυρεθούν.
Τα Γία·;διά: Ν,ικόλαός και Γωγώ Ιιντζέ.
Τα εννόνια: Γρηγόριος Ν. Ιντζές, Αναστασία Ν. Ιντζέ.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

γκάινίων της ·μαβηΊιιΐκής. έκθε­
σης ζωγραφικής του διαγοιινί- 
σ|μόύ για την ιΕΠΡΗΝΗ, η κρι­
τική ιειπιτροπή έκανε την ακό­
λουθη απονομή βραβείων.

Από τα παιδιά του Λυκείου 
το Α' Βραβείο έλαβε η Μαρία 
Τροϋλλή της Α' τάξής του δευ 
τέρου Άυκέΐου, το Β' Βραβείο 
η Αρετή Μανιουδάκη της Α’ Τά 
ξης του τέταρτου Λυκείου, ενώ 
το Γ' Βραβείο· δόθηικ® στον Νί 
κο Παρασύρη, οπίσης της Α' τά 
ξης του δεύτεροι» Λυκείου.

Από τα παιδιά του Γμίνασίου 
το Α Βραβείο το έλαβε ο Κο 
σμάς Καρέπογλου της Β' τάξης 
του δευτέρου γυμνασίου, το Β’ 
Βραβείο ο Λημήτρης Λαγκουβά 
ρδος της Γ τάξής του όγδοου 
Γυμνασίου, και το Γ' Βραβείο 
η Έλενα Περβολαράκη της Γ' 
τάξης του δευτέρου γυμνασίου.

Η •αρισίτουργηιμιατνκή} απόδο­
ση όίλων ρχιεδάν των μαθητών 
Του Γυμνασίου, οδήγησε την ® 
πΐιτιροπιήι στην απονομή· δύο οκό 
μα βραβείων.

Το Δ βραβείο δόίθηίκε στον 
Σπόρο Ρασιδάκη της Β' τάξης 
του τρίτου Γήμνασίου, και το 
Ε' Βραβείο στον Αντώνη Λιλιν 
τά της Β τάξης του πρότυπου 
Γ ι.ιμνασίου.

Σ όλα τα συμμιίιάσχοντα 
παώιά στον Α' ζοιγραφικό δια 
γωνισμό του Κέντρου Νεότη­
τας Αγ. Τίτου, δόθηικε ένας 
θαυμάσια· φιλοτεχνήΐμέινος ανα- 
•μνηισίτιικάς έπαινος. Υπενθύμίζ®- 

' ται ότι η έκθεση για την ΕΙΡΗ 
ΝΗ στο Κέντρο· Νεότητας, ·θα 
διαρκέσει έως και την 30ή Μα 
Του.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚPAT IΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Ο Νομάρχης έχοντας υπόψη:
1 ■— Τις διατάξεις του Ν.Δ. 

1037)71 «περί χρονικών ορίων 
λειτουργίας καταστημάτων και 
εργασίας του προσωπικού1 αυ­
τών».

2 .— Τις διατάξεις του αρθρ. 
8 παρ. 1 τρυ Β.Δ. 748)66 «πε 
ρι κωδικοποιήσεως, κατάργησε 
ως, τροποιήσεως και συμπληρώ 
σεως των διατάξεων της κειμέ 
της νομοθεσίας περί εβδομαδι 
αίας και Κυριακής αναπαύοεως 
και ήμερων αργίας».

3 .— Το 2160)11—4—84 
έγγραφο της ενωσεως ιΕτταγγε 
λ ματιών——Βιάτεχνων ΜεσσΌρας

4 .—Την αριθ. 7)31—3—84 
απόφαση του κοινοτικού Συμ­
βουλίου Αγιων Δέκα.

Αποφασίζουμε
Καθορίζουμε τις ώρες λειτου 

ργίας των καταστημάτων που 
λειτουργούν στην Κοννότητα Α 
γίων Δέκα ως ακολούθως :

Κάθε Δευτέρα, Τρίτη, Τετά 
ρτη> Πέμπτη και Παρασκευή 
από 7.30—14.00 και 17.00__ 
20.00.

Κάθε Σάββατο κατά βούληση.
Κατα τις Κυριακές και εξαι 

ρέσιμες τα καταστήματα 6α πα 
ραμέναυν κλειστά πλην των Κρε 
ωπωλέιων που θα παραμένουν 
ανοικτά από 9.00—14.00. Επί 
σης τις Κυριακές και εξοαρέ 
σι μες θα παραμένρυν ανοικτά 
τα Καφέ —Μίπιαρ, Καφενεία Ζα 
χαροπλαστεία, ταβέρνες, εστία 
αταρια και πρατήρια υγρών καυ 
σίμων.

Τυχρτ απασχολούμενο πρόσω 
πικό στα ανωτέρω καταστήμα 
τα βα απασχολείται κατα το 
νόμιμο ωράριο εργασίας (40 ώ 
ρες) εβδομαδιαιως, σύμφωνα με 
πίνακα προσωπικού που θα θε 
ωρείται από την εκεί αστυνο 
μικη αρχή και θα αναρτάται σε 
εμφανές σημείο του καταστήμα 
τος.

Η παρούσα δημοσιευθει 
σε περίληψη στρν τρπικό τύπο 
κατα τις διατάξεις του Ν. 301 
—76.

Ο Νομάρχης
ΚΥΡ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ό^ους (ίυιμμΕ!τ®ί!χ;αν στην α 

βάϊσταχιτη οιδίύνη ίμιας για τον ά 
δικό χαμό της λότρευίτής μας 
■κόρης Ελένης Αντωνίου Παπα 
δάίκη, θέλοιμίε ειμείς η οικογέ­
νεια να ευχαριστήσομε ιδιαίτε 
ρα την Πανεπιστημιακή κλινι­
κή Αθηνών Αλεξάνδρα που ε 
φοιίτούσε, γιιία την κατάθεση, 
στέφανου. Επίσης, όλους' τους 
συγγενείς και φίλους που κατέ

ΤΟΝ ΖΩΓΡΑΦΟ Μάχη θεοφυλακτόπουλο θα παρουσιάζει από 
την ερχόμενη Δευτέρα η Αίθουσα Τέχνης Ηρακλείου. Στα πλαίσια 
της έκθεσης, που θα διαιρικέσει ως τις 24 του Μάη, θα προβάλι 
•ται για δέκα μέρες σε^βίντεο η ταινία «Δυό ζωγράφοι, δυό φίλοι».

ΣΥΝΑΥΛΙΑ των σηουδιαστών,των. ανωτέρων τάξεων του 0- 
λυμπιοκού Ωδείου, θα δοθεί αύριο·, στις 8 το βράδυ, στην Βασ 
λική του Αγ. Μάρκου. Στην συναυλία· θα πάρει μέρος η Χορωδία 
και η Ορχήστρα Δωματίου του Ωδείου. Στη Συναυλία παίρνουν 
μέρος Σπούδιασιτές των τάξεων: Αλίκης Βάρδισιμπασή:, Μήιρίκας 
Γ;αμν:αδάκη, Νίκου Παπακωνσταντίνου, Μηνά Τζωρτζάκη «β, 
Γ,άννη Τζωρτζάκη.

«ΕΝΙΑΙΟ ψηφοδέλτιο και απλή αναλογική, πώς εξηγείται;» ρω 
τούσε χθες αναγνώστης που διάβασε το ρεπορτάζ για τις εκλογές 
του Οδοντιατριικιού' Συλλόγου. Είναι .απλό: Ο Νόμος λέει, ότι οι 
■εκλογές αυτές θα γίνουν με απλή αναλογική. Σε όσους συλλόγους 
επομένως θα κατέβαυν οι υποψήφιοι σε συνδυασμούς, ή ανεξά; 
τητοι ισχύει η απλή αναλογική. Στους άλλους, όπως του Ηρακλεί 
cu, αναγκαστικά θα εκλεγούν οι πλειοψηφούντες σύμβουλοι:

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

ξιούχο σιδηροδρομικό στις ΗΠΑ 
που το πήρε. Απέκτησε τόση 
ζωτικότητα ώστε η γυναίκα του 
δεν, άντεχε τον ερωτικό οίστρο 
του και τον υποχρέωσε να κοι 
μάτοα σ ένα βαγόνι του Στα 
θμου. Ανησύχησε όμως ίσως 
και να την βασανίζανε κάποιες 
τύψεις, κι ένα βράδυ πήγε ya 
δει τι κάνει ο γέρος της. Μήπως 
πέθανεστο βαγόνι και δεν το 
πήρε χαμπάρι κανείς; Τι να δει

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
— Που;
— Δεν ξέρεις; Στου Χλουβε 

ράκη, να 6ρω το Δοόσο, Μονο 
τρέχω να προλάβω να μην κλεί 
σει γιατί, ναι περασμένη η ώ­
ρα. Γεια σου. είπε καί όφμησε 
προς τα λεοντάρια.

όμως: Τρεις τέσσερις γνναικες

για
■περιμένουν τη σειρά τους,
το ερωτικό τους ταξίδι με 
βαγκον Λη του Εξπρές!

Η ΑΝΑΚΑΛΥΨΗ αυτή ανε 
πτέρωσε το ηθικό —τρ ανήθικο 
μάλλον όπως το είπε ρ Καρπού 
ρογλου κάποτε—και τις ελπίδες 
όλων! που έχουν αποσυρθει από 
το προσκήνιο της ερωτικής ζω 
ής. Αυτό διεπίστωσα και ο ίδι 
ος προχθές όταν είδα κάποιο 
φίλο μου στην αγορα με το 
•βιβλιάριο του Ι·ΚΑ στο χέρι.

—Που πας τόσο βιαστικός; 
τον ερώτησα.

— Γία ένα φάρμακο.
— Είσαι άρρωστος ή έχεις;
—Όχι ευτυχώς, μια χαρά εί 

μαστέ όλοι.
— Τότε;.....
— Ολα θέλεις να τα μαθαι 

νεις;
— Μα είναι το επάγγελμά 

μου αυτό.....
— Δε λέω, μα είναι και μερι 

κά αττόροητα ττου δεν ττρέιτει.
Τότε τταοΌ! Δεν εττιμένω 

να μάθω -τα εξαττορρήτων. 
ΥττοψιάζΌ μ αι κάτ t όμ«ς.

ΑΣ ΠίΕΡΐΜΕΝΟΥΝιΕ λοι­
πόν λίγο οι απόμαχοι μέχρι να 
■έρθει κι εδω το θαυματουργό 
αυτό φάρμακό. Και τότε θα 
μπορούνε να το πάρουνε και με 
συντοεγή του ΙΚΑ. Ας τρίβουν 
εν τω μεταξύ τα σκουριασμένα 
κουτάλια τους ώστε να είναι έ 
τοιμόι γιά τα περαιτέρω. Τα 
γιαουρτάδικα περιμένουν οονυπο 
μόνως κι αυτά την επίθεση για 
τον σχετικό γιαουρτοπάλεμο. 
Γιατί εδω που τα λέμε το ίδιο 
παράπονο έχουν και οι γυναι 
κες κι ακόμη χειρότερο. ιΠως 
τα γερά ντόπια κουτάλια προτι 
μουνε το ξένο γιαούρτι. Το £1 
εισαγωγής και πομένει το δικό 
μας αδιάθετο. Κι ας μας λέει κά 
θε μέρα η τηλεόραση, «Αγοράξε 
τε ΕΛΛιΗΝΙΚΑ......

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ

Με την αριθμ 9088)2—5— 
84 κανονιστιχηαπόφασή μαςπον 
εκδόβηκε σύμφωνα με τις ισχύ 
ουσες διατάξεις του Κ.Ο.Κ απα 
γορεύθηκε η κυκλοφορία παντός
οχήματος 
■πλατείας 
ρακλείου 
ται αϊτό

στο τμήμα της 
Ελευθερίας Η- 

που περιλάμβανε 
τη βόρεια προέκτα

—Σαν τι;
— Οτι έμαθες κι εσυ 

κείνο το αμερικάνικο χάπι
για 
που

ξαναδίδει σφρίγος στους κουρά 
σμένους οργανκτμους. Αν είναι 
γι αυτό μην πας καθόλου! του 
συν έστησα.

—ιΓιατί; το πήρανε κιόλας; 
είπε με· φανερή απογοήτευση.

— Οχι, δεν ήρθε ακόμη. Το 
περιμένουνε λεέι.

— Τότε πάω για... προεγγρα 
φή, μόνο γεια σου.

Αριθ. Πρωτ. 1162
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

ΓνωστοπΟΊούμε στους ικατοί 
•κους περιοχής Δήμου Μοιρών 
■κιαιι συνοικΊσμού Καπαριανών ότι 
το Δηιμοτίκό Συμβούλιο με την 
θ6)Θ-4-1984 αΡόφασή του, ·επιέ- 
λεξε σαν κατάλληλο·χώρο για την 
απόρριψη των απορραμμάτων 
του Δήμου, το αγράκτημιαι ίδιο 
ικτησίας Σοφίας συζ. Ιωάννου 
Δροοανάικη το γένος Φανουρίου 
Πιαιπαίδάικη κάτοικος Ζαριού, που 
βρίαικετατ στην τοποθεσία Άγιος 
Ιωάννης Βοριείως της περιίόχής 
Καπαριανών και σε ·αιπόσταση 
πλέον των 1500 μέτρων εκτάσε 
ως 4 στρεμμάτών και ο· οποίος ε­
φάπτεται νατίως του ΔημοτΒκού 
χώρου που έχει· επιλεγεί ως κατάλ 
ληιλίος χώρος απορρίψεως των α­
πορριμμάτων.

Αν κανείς θίγεται μιε την ανωτέ 
ρω απόφαση του Δ.Σ. μπορΕί να 
υποβάλλει ένστα'ση στο Δήμο 
μέσα σε ανατρεπτική προθεσμία 
20 ημερών από την ημέρά δήμο 
σίευσης στην εφημερίδα..

Μοίρες '2-5-1984 
Ο Δήμαρχος Μοιρών

Γιάννης Ρομπογιαννάκης

ση της οδού Οθωνος μέχρι το 
νοτιοανατολικό τμήμα του κή­
που και από τη θορειοανατο 
λική γωνία του Διοικητηρίου της 
Νομαρχίας μέχρι τη νοτιοδυτι 

• κή γωνία του κήπου.
Η παοάθαση των διατάξεων 

της απόφασης τιμωρείται με 
χρηματική ποινή 5.000 μέχρι 
100.000 χιλιάδες ή με φυλάκι 
ση μέχρι 2 μηνών ανάλογα με 
τις περιπτώσεις, το είδος και 
την έκταση της παράβασης και 
το μέγεθος της, με επιφύλαξη 
εφαρμογής κάβε άλλης κείμενης 
διάταξης που προβλέπει επιβο 
λη βαρύτερης ποινές για τΐί 
χον συρρέονται αλλα αδικήματα

Ο Νομάρχης
ΚΥΡ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
3-5-1984

θείσαν στέΙφανα, όσιους την συ Ν. Υόρκης 105,759 108,981
νόθευσαν στην τειλεύτίαίά της Δ. Γερμανίας 38,761 39,941
«ατοικία, κα·ι areXiaway το χέ Παρίσι 12,618 13,002
ρι τους στην τραγική· οικογέ Λονδίνου 147,059 152,300
νεια ιΐιας να μας συλλυβτηθούν. Ελβετία 47,040 48,422

ΊΜσης συλλυιτούμαστέ· τους Ολλανοίας 34,382 35,430
συγγενείς ίμιας στο· Αλάγνι Νί Ιταλίας 6,144 6,452
•κόλαο· Καραιτιδάκηι και Νικόλαο· Δανίας 10,568 10,890
Κορναρόκη για τόν άδικο χα Αιΐστρίας 5,509 5,677
μό των παιδιών μας. Σουηδίας 13,188 13,590

Οικογ. Αντωνίου Παπαδάκη Νορβηγίας 13,284 13,998

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΑΓΕΙΡΩΝ 
ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 
Ν ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συναδέλφισσες, συνάιδελφο.ι, 

Σας ικαίλούμε να αάρετ® μέρος 
ότις εκδηλώσεις reou οργανώ­
νει η Επιτροπή Ειρήνης στις 
Γούρνες με απΌΚοριύφωμα τήν 
πορεία της Κυριακής από· τις 
Γούρνες στο Ηράκλειο, η πο 
ρεία θα ξεκινήσει την Κυριακή 
στις 3 ιμ,ιμ.

Συνάδελφοι·, πρωταρχικό κα 
θήκον όλων μας μπαίνει η προ 
άσπιση της Ειρήνης, το δικαίωί 
μα να ζήσομε ειδικά αυτόν τον 
καιρό που ο Αμερικάνικος ®π® 
κτατισμός προσπαθεί να μετά- 
τρέψει σ’ ένα θερμοπυρηνικό· 
καμίνι την Ευρώπη.

Καθημερινά ιβλέπίομε να μας 
φέρνουν και νέους Πέιρσιγκ 2 
και Κρουζ στις γειτονικές χώ­
ρες, αν δεν αΥηπαλαίψοβμ® αυ 
τόν τον τυχοδιοϊκτιαμό σί,γου 
ρα ιαύριίο θα έχομε και στην χώ 
ρα μιας. Με τα καταστροφικά ε 
πακόλουθα για μας και τα παι 
διά μας.

Συνάδελφοι όλοι μαζί στην ε 
κδήλωση γι® να απστρέψομε· 
τους κίνδυνους ,που θέλουν να
μας φέρουν.

Ο ιΠρόίεδρος 
Μηλιαράς Μανώλης 

Ο Γ&ν. Γραμματέας 
Τσι-τκρος Αντώνης


